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5244
A.C.F.E.B.
La sagesse biblique de l’Ancien au Nou-
veau Testament. 
Actes du XVe Congrès de l’ACFEB 
(Paris, 1993), publiés sous la direction 
de Jacques Trublet.
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-8° broché  ; 
617 pp.
(Lectio Divina, 160)

30 €
5245
A.C.F.E.B.
Figures de David à travers la Bible. 
XVIIe Congrès de l’ACFEB (Lille, 1-5 
sept. 1997). Publié sous la direction de 
L. Desrousseaux et J. Vermeylen.
Paris, Cerf, 1999  ; fort in-8° broché  ; 
481 pp.
(Lectio Divina, 177)

28 €
5246
(Collectif - F. BOVON, M. van 
ESBROECK, R. GOULET, ...)
Les Actes apocryphes des Apôtres.
Christianisme et monde païen.
Genève, Labor et Fides, 1981 ; in-8° bro-
ché ; 337 pp.
(Publications de la Faculté de Théologie de 
l ’Université de Genève, N° 4)

38 €

5247
AMANN (E.)
Le protévangile de Jacques et ses remanie-
ments latins. 
Introduction, texte, traduction et com-
mentaire par E. Amann.
Paris, Letouzey et Ané, 1910 ; in-8° broché ; 
(IX + 378) pp.
(Coll. Les Apocryphes du Nouveau Testament)

38 €
5248
AMBROSIASTER
Contre les païens et Sur le destin.
Question sur l’Ancien et le Nouveau Tes-
tament : 114 et 115).
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Marie-Pierre Bussières.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 273 pp.
(Sources Chrétiennes, 512)

20 €
5249
ANDIA (Ysabel de)
La Voie et le voyageur. Essai d’anthropo-
logie spirituelle. 
Préface du cardinal Christoph Schönborn.
Paris, Cerf, 2012  ; fort in-8° broché  ; 
1021 pp.

30 €
5250
ANDIA (Ysabel de), edit.
Denys l’Aréopagite et sa postérité en 
Orient et en Occident.
Actes du Colloque International, Paris, 
21-24 septembre 1994. Édités par Y. de 
Andia.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 
1997  ; in-8° broché avec texte italien-alle-
mand-anglais ; 671 pp.
(Coll. des Études augustiniennes, Série Anti-
quité -151)

52 €
5251
ARISTÉE
Lettre d’Aristée à Philocrate. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes, index complet des mots grecs par 
André Pelletier.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 324 pp.
(Sources Chrétiennes, 89)

24 €

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
2500 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Eglise, etc...

www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !
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5257
ARNAULD D’ANDILLY (Robert)  
et ARNAULD (Antoine)
Robert Arnaud d’Andilly
MEMOIRES 
suivis de Antoine Arnauld, dit l’abbé  
Arnaud. MÉMOIRES.
Édités, présentés et annotés par Régine 
Pouzet. 
Avant-propos d’Antony McKenna.
Paris, Honoré Champion, 2008  ; in-8° re-
liure éditeur ; 696 pp.

80 €
5258
(Collectif - Sous la dir. de Matthieu 
ARNOLD, Gilbert DAHAN et Annie 
NOBLESSE-ROCHER)
Actes 2, 44-47. La communauté des biens.
(Série Histoire de l’exégèse, 8)
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 173 pp.
(Lectio Divina, Cerf-Alpha)

13 €
5259
ARSENE (Père)
Passeur de la foi, consolateur des âmes 
(Tome I).Traduit du russe par Marie et 
Michel Lopoukhine,Hélène Arjakovsky-
Klépinine, François Lhoest, Nina Volo-
khov-Mojaïsky et Anne Stankévitch.
Introduction par Boris et Hélène Bo-
brinskoy.
Paris, Cerf / Le Sel de la terre, 2002 ; in-8° 
broché ; 464 pp.
(Coll. Biographies)

20 €
5260
ARSENE (Père)
Présence de Dieu au cœur de la souffrance 
(Tome II).
Traduit du russe par Hélène Arjakovsky-
Klépinine, François Lhoest, Marie et 
Michel Lopoukhine.
Paris, Cerf / Le Sel de la terre, 2002 ; in-8° 
broché ; 358 pp.

18 €

5252
ARISTIDE
Apologie. 
Introduction, textes critiques, traduc-
tions et commentaire par B. Pouderon,  
M.-J. Pierre, B. Outtier et M. Guiornadzé.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 444 pp.
(Sources Chrétiennes, 470)

31 €
5253
ARJAKOVSKY (Antoine)
Essai sur le Père Serge Boulgakov (1871-
1944).
Philosophe et théologien chrétien.
Paris, Parole et Silence, 2006 ; in-8° broché ; 
214 pp.

16 €
5254
ARMINJON (B.)
La Cantate de l’Amour.
Lecture suivie du Cantique des Can-
tiques. 
Lettre-Préface du Cardinal Henri de 
Lubac.
Édition revue et augmentée.
Paris, Desclée de Brouwer, 1983 ; in-8° bro-
ché ; 396 pp.
(Christus, 56)

18 €
5255
ARNAULD (Agnès, Mère)
L’image d’une religieuse parfaite et d’une 
imparfaite avec les occupations inté-
rieures pour toute la journée.
Paris, Phénix éditions, 2004  ; 2 volumes 
in-8° broché ; 464 + 100 pp. Ouvrage fac-si-
milé du manuscrit de mère Agnès Arnauld.

45 €
5256
ARNAULD (Antoine)  
et NICOLE (Pierre)
La logique ou l’art de penser.
Édition critique par Dominique Des-
cotes.
Paris, Honoré Champion, 2011 ; fort in-8° 
reliure éditeur ; 927 pp

100 € Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5267
SAINT AUGUSTIN 
Sancti Aurelii Augustini Opera. Pars IV, 1:
De Doctrina Christiana - De Vera Reli-
gione.
Cura et studio Josephi Martin.
Brépols, 1962  ; in-8° pleine toile éditeur  ; 
XL-274 pp.
(Corpus Christianorum. Series Latina, XXXII)

40 €
5268
SAINT AUGUSTIN 
Soliloques. 
Traduction de P. de Labriolle. 
Introduction de B. Groethuysen.
Paris, Éditions de La Pléiade, 1927 ; in-12 
broché ; couverture rempliée ; 177 pp.
(Coll. Écrits intimes)

22 €
5269
AUWERS (J.-M.)
La composition littéraire du psautier.
Un état de la question.
Paris, J. Gabalda, 2000 ; in-8° broché ; 230 pp.
(Cahiers de la Revue Biblique, 46)

28,50 €
5270
AUZAS (P.-M.)
Les grandes heures de Notre-Dame de 
Paris. 
Huit siècles d’histoire dans la plus célèbre 
cathédrale de France. 
Préface de Paul Claudel. Photographies et 
reproductions de Pierre Joly.
Paris, Ed. Tel, 1951  ; in-4° broché, 206 
illustrations hors-texte ; 42 pages de texte.

38 €

5261
ARTUS (O.)
Les Lois du Pentateuque. 
Points de repère pour une lecture exégé-
tique et théologique.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 214 pp.
(Lectio Divina, 200)

18 €
5262
(Collectif - sous la dir. de Jean-
Christophe ATTIAS, Pierre GISEL et 
Lucie KAENNEL, ed.)
Messianismes. 
Variations sur une figure juive.
Genève, Ed. Labor et Fides, 2000  ; in-8° 
broché ; 287 pp.

16 €
5263
AUBERT (Marcel)  
et GOUBET (Simone)
Cathédrales et trésors gothiques de France.
Paris, Arthaud, 1958 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette ; très nombreuses 
illustrations, cartes et plans dans et hors 
texte ; 479 pp.

40 €
5264
AUCANTE (Vincent)
Benoît XVI et l’Islam.
Paris, Parole et Silence, 2008 ; in-8° broché ; 
198 pp.

12 €
5265
AUDET (Jean-Paul)
La Didachè, instructions des Apôtres.
Paris, J. Gabalda, 1958, fort in-8° broché  ; 
498 pp.
(Études Bibliques)

36 €
5266
SAINT AUGUSTIN
Commentaire de la première épître de S. 
Jean. Texte latin, introduction, traduction 
et notes par Paul Agaësse. 4e édition revue 
et corrigée.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 452 pp.
(Sources Chrétiennes, 75)

32 €
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5275
(BAGUENARD, Frère Jean-Marie) 
Dans la tradition basilienne.
Les Constitutions ascétiques, l’Admoni-
tion à un fils spirituel ; et autres écrits.
Présentation, traduction et notes par le 
Frère Jean-Marie Baguenard.
Abbaye de Bellefontaine, 1994 ; in-8° bro-
ché ; 409 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 58)

16 €
5276
BALMÈS (J.)
Le protestantisme comparé au catholi-
cisme dans ses rapports avec la civilisation 
européenne. 
Onzième édition revue et corrigée avec 
soin, et augmentée d’une Introduction par 
A. de Blanche-Raffin.
Paris, Bray et Retaux, 1883  ; 3 volumes 
in-12 reliés demi toile  ; (X-443) + 432 + 
501 pp. Complet.

75 €
5277
BALTHASAR (H. U. von)
Élisabeth de la Trinité et sa mission spiri-
tuelle. 
Traduit par Jeanne Ancelet-Hustache.
Paris, Seuil, 1960 ; in-12 broché ; 202 pp.

14 €
5278
BALTHASAR (H. U. von)
Le complexe antiromain  ; essai sur les 
structures ecclésiales.
Paris, Apostolat des Éditions, 1976  ; in-8° 
broché ; 380 pp.

18,50 €
5279
BALTHASAR (H. U. von)
Pâques le Mystère. 
Traduit par R. Givors.
Paris, Cerf, 1981 ; in-12 broché ; 279 pp.
(Traditions chrétiennes)

16 €

5271
(THÉRÈSE D’AVILA)
Œuvres de sainte Thérèse, traduites 
d’après les manuscrits originaux par le 
R.P. Marcel Bouix.
Tome I : Vie de Sainte-Thérèse écrite par 
elle même.
Tome II : Le livre des fondations. Le livre 
des exclamations. Glose ou cantique de 
Sainte Thérèse.
Tome III : Le chemin de la perfection, avis 
de la Sainte à ses religieuses. Le Château 
intérieur ou Les demeures de l’âme.
Paris, Julien, Lanier et Cie ; 1852 - 1856 ; 3 
volumes in-8° relié demi maroquin havane ; 
dos lise à 4 nerfs ; (XXIV-669) + (IV-637) + 
(VIII-632) pp. Complet

100 €
5272
BACQ (Philippe) et  
THEOBALD (Christoph).
Une nouvelle chance pour l’Évangile.
Vers une pastorale d’engendrement.
Bruxelles, Lumen Vitae ; 2004 ; in-8° bro-
ché ; 200 pp.

15 €
5273
BACQ (Philippe)
Luc, un Évangile en pastorale.
Commencements. Luc 1, 1-4,13.
Bruxelles, Lumen Vitae ; 2009 ; in-8° bro-
ché ; 157 pp.
(Écriture en Pastorale, 2)

14 €
5274
BACQ (Philippe) et  
RIBADEAU DUMAS (Odile)
Un goût d’Évangile.
Marc, un récit en pastorale.
Bruxelles, Lumen Vitae ; 2006 ; in-8° bro-
ché ; 337 pp.
(Écriture en pastorale)

18 €

NOUVEAU :
Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  

www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5280
BALTHASAR (H. U. von)
Retour au centre. 
Traduction par R. Givord.
Paris, Desclée de Brouwer, 1971 ; in-12 bro-
ché ; 158 pp.

12 €
5281
BALTHASAR (H. U. von)
La prière contemplative.
Paris, Fayard, 1972 ; in-8° broché ; 297 pp.

15 €
5282
BALTHASAR (H. U. von)
Espérer pour tous.
Paris, DDB, 1987 ; in-12 broché ; 150 pp.

13 €

5283
BALTHASAR (H. U. von)
Au cœur du mystère rédempteur.
Préface du cardinal Henri de Lubac (1980).
Postface de Jacques Servais, sj (2005).
Paris, Soceval éditions, 2005 ; in-8° broché ; 
223 pp.

13 €

5284
(Barbeau de la Bruyère, Jean-Louis)
La vie de M. François de Paris, Diacre.
(Sans lieu), 1731  : in-12 relié plein veau 
de l’époque, dos à nerfs orné, tranches 
rouges  : (infime manque de cuir sur un 
mors  : page de titre salie avec petite res-
tauration) : titre-(4)-80 pp. Ouvrage rare.

130 €

5284
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5285
BARC (Bernard, éditeur)
Colloque international sur les textes de 
Nag Hammadi (Québec, 22-25 août 1978).
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
1981 ; in-8° broché ; texte bilingue français-
anglais ; 462 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi études, 1)

40 €
5286
(MARTIN DE BARCOS /  
L. GOLDMANN)
Correspondance de Martin de Barcos, 
Abbé de Saint-Cyran, avec les Abbesses 
de Port-Royal et les principaux person-
nages du groupe janséniste.
Éditée et présentée par Lucien Golgmann.
Paris, P.U.F., 1956  ; fort in-8° broché  ; 
629 pp.

35 €
5287
BARRUOL (G.) et  
ROUQUETTE (J.-M.)
Itinéraires romans en Provence.
Zodiaque, 1992  ; in-8° cartonné  ; nom-
breuses cartes et 50 planches photogra-
phiques hors texte ; 111 pp.
(Les Travaux des mois, 18)

22 €
5288
BARSANUPHE ET JEAN DE GAZA
Correspondance.
Vol. II. Aux cénobites.
Tome I : Lettres 224-398.
Tome II : Lettres 399-616,
Texte critique, notes et index par François 
Neyt, o.s.b., et Paula de Angelis-Noah. 
Traduction par Lucien Regnault, o.s.b. 
Paris, Cerf, 2000 - 2001  ; in-8° broché  ; 
pagination continue, 909 pp.
(Sources Chrétiennes, 450-451)

64 €
5289
BARTH (Karl)
L’Épître aux Romains. 
Traduit de l’allemand par Pierre Jundt.
Genève, Labor et Fides, 1972  ; fort in-8° 
relié sous jaquette éditeur ; 514 pp.

45 €

5290
BARTH (Karl.)
Esquisse d’une dogmatique.
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché ; 253 pp.

13,50 €

5291
BARTHELEMY (Dominique)
Critique textuelle de l’Ancien Testament.
1. Josué, Juges, Ruth, Samuel, Rois, 
Chroniques, Esdras, Néhémie, Esther.
Fribourg, Ed. Universitaire Fribourg 
Suisse  ; 1982  ; fort in-8° reliure éditeur  ; 
texte bilingue français-hébreu ; 666 pp.
(Orbis Biblicus et Orientalis, 50/2)

140 €
5292
BARTHELEMY (Dominique)
Critique textuelle de l’Ancien Testament.
2. Isaïe, Jérémie, Lamentations.
Fribourg, Ed. Universitaire Fribourg 
Suisse  ; 1986  ; fort in-8° reliure éditeur  ; 
chasse supérieure abîmée à un endroit  ; 
1013 pp.
(Orbis Biblicus et Orientalis, 50/2)

120 € 
5292
BARTHELEMY (Dominique)
Critique textuelle de l’Ancien Testament.
2. Isaïe, Jérémie, Lamentations.
Fribourg, Ed. Universitaire Fribourg 
Suisse  ; 1986  ; fort in-8° reliure éditeur  ; 
chasse supérieure abîmée à un endroit  ; 
1013 pp.
(Orbis Biblicus et Orientalis, 50/2)

120 €

5293
BARUCQ (A.)
Le Livre des Proverbes.
Paris, Gabalda, 1964 ; in-8° broché ; 265 pp.
(Sources Bibliques)

25 €
5294
BATIFFOL (P.)
La paix constantinienne et le catholicisme. 
4e édition entièrement revue par l’auteur.
Paris, J. Gabalda, 1929  ; in-12 relié pleine 
toile ; couverture conservée ; VIII-530 pp.

22 €
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5295
BAUDRY (Léon)
La querelle des futurs contingents.
(Louvain 1465-1475).
Textes inédits par Léon Baudry.
Paris, Vrin, 1950 ; fort in-8° broché ; texte 
en latin ; 480 pp.
(Études de philosophies médiévales, XXXVIII)

65 €
5296
BAVOUX (Franck)
Les procès inédits de Boguet en matière 
de sorcellerie dans la grande judicature de 
Saint-Claude (XVIe-XVIIe siècles).
Dijon, Imprimerie Bernigaud et Privat, 1958 ; 
in-8° broché ; dédicace de l’auteur ; 98 pp.

55 €
5297
BEAUCAMP (Evode)
Le Psautier.
Tome I : Ps 1-72
Tome II : Ps 73-150
Paris, J. Gabalda, 1976-1979  ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 330 + 340 pp. Complet.
(Sources Bibliques)

110 €
5298
BEAUCAMP (Evode)
Les prophètes d’Israël ou le drame d’une 
alliance.
Paris, Cerf, 1987 ; in-12 broché ; 364 pp.
(Lire la Bible, 75)

16 €
5299
BEAUCHAMP (Paul)
Le récit, la lettre et le corps.
Essais bibliques. 
Nouvelle édition augmentée.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 321 pp.
(Cogitatio Fidei, 114)

23 €
5300
BEAUCHAMP (Paul)
Création et séparation. 
Étude exégétique du chapitre premier de 
la Genèse.
Paris, Aubier/Cerf, 1969  ; in-8° broché  ; 
423 pp.
(Bibliothèque des Sciences religieuses)

25 €

5301
BERNARD (P. R.) 
Le Mystère de Jésus.
5e édition.
Mulhouse, Salvator, 1967 ; 2 vol. in-8° bro-
chés, 2 cartes dépliantes ; 573 + 619 pp. 

45 €
5302
BERNARD (Charles-André)
Le Dieu des mystiques. 
Tome II : La conformation au Christ.
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché ; 734 pp.
(Coll. Théologies)

32 €
5303
BERNARD DE CLAIRVAUX
Œuvres choisies. 
Traduites et présentées par M.-M. Davy.
Paris, Aubier Montaigne, 1945 ; 2 volumes 
in-12 brochés  ; non coupé  ; 477 + 477 pp. 
Complet.
(Les maîtres de la spiritualité chrétienne)

55 €
5304
BERNARD (P. R., O. P.)
Le Mystère de Jésus.
Paris, Amiot-Dumont, 1957  ; 2 vol. in-8° 
brochés ; 633 + 677 pp. 

45 €
5305
BERNARD DE CLAIRVAUX
Sermons divers. 
Tome II : Sermons 23-69.
Texte latin des S. Bernardi opera par 
J. Leclercq, H. Rochais et Ch.-H. Talbot. 
Introduction et notes de Françoise Calle-
rot. 
Traduction de Pierre-Yves Emery.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 476 pp.
(Sources Chrétiennes, 518)

36 €
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5306
BERTHEM-BONTOUX
Sainte Françoise Romaine et son temps 
(1384-1440). Lettre-préface de Sa Gran-
deur Mgr Baudrillart.
Paris, Bloud et Gay, 1931  ; fort in-8° bro-
ché  ; non coupé  ; portrait en frontispice  ; 
LV-553 pp.

40 €
5307
BEYLOT (Robert)
Testamentum Domini Ethiopien.
Louvain, Ed. Peeters, 1984 ; in-8° broché ; 
texte bilingue français-éthiopien ; 238 pp.

80 €
5308
(COLLECTIF)
La Bible par les cartes. 
La Palestine de 3000 avant Jésus-Christ à 
200 après Jésus-Christ  : 264 cartes com-
mentées.
Brépols, 1991 ; grand in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée. (Sans doute l’un des 
meilleurs atlas bibliques modernes).

65 €

5309
(Bible / Carrières)
Sainte Bible contenant l’Ancien et le 
Nouveau Testament, avec une traduc-
tion française en forme de paraphrase, 
par le Révérend Père De CARRIERES 
et les commentaires de MENOCHIUS.
Nouvelle édition revue avec soin
Paris, Gaume Frères, et J. Duprey, 1881  ; 
8 volumes in-8° reliés demi basane fauve ; 
dos à faux-nerfs ; (tampons) ; texte bilingue 
latin-français sur deux colonnes, commen-
taires en bas de page  ; bien complet des 
Tables achevant l’ouvrage ; bon exemplaire.

220 €

5310
(COLLECTIF)
Bibles en Français.
Traduction et tradition.
Actes du Colloque des 5-6 décembre 2003. 
Ed. Parole et Silence ; 2004 ; in-8° broché ; 
251 pp.

22 €

5311
LA BIBLE.
Paris, Gallimard, 1958  ; 2 volumes in-12 
reliure éditeur ; CXXV + 1730 et CLXXX-
VII + 1971 pp.
(Bibliothèque de la Pleïade)

90 €
5312
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome II : l’Exode. 
Traduction du texte grec de la 
Septante,introduction et notes par Alain 
Le Boulluec et Pierre Sandevoir.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 394 pp.

26 €
5313
BIGAOUETTE (Sœur Fr.)
Le cri de déréliction de Jésus en croix. 
Densité existentielle et salvifique.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 496 pp.
(Cogitatio Fidei, 236)

38 €
5314
BISARO (Xavier)
Une nation de fidèles.
L’Église et la Liturgie parisienne au 
XVIIIe Siècle.
Préface de Dominique Julia et Jean-Yves 
Hameline.
Turnhout, Brepols, 2006  ; in-8° broché  ; 
475 pp.
(Coll. “Epitome Musical”)

60 €

5315
BLAISE (Albert)
Dictionnaire latin-français des auteurs 
chrétiens. Revu spécialement pour le vo-
cabulaire théologique par Henri Chirat.
Turnhout, Brépols, 1963 (réimpression de 
l’édition de 1954, avec Addenda et Cor-
rigenda de 1962) ; grand et fort in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 899 pp. 

130 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5316
BOISSIER (Gaston)
La fin du paganisme. 
Étude sur les dernières luttes religieuses 
en Occident au quatrième siècle. 
Deuxième édition.
Paris, Hachette et Cie, 1894  ; 2 volumes 
in-12 reliés demi-basane, dos à nerfs ornés ; 
394 + 452 pp.

60 €

5317
(Petits Bollandistes).
Vies des Saints de l’Ancien et du Nou-
veau Testament, des Martyrs, des Pères, 
des Auteurs sacrés et ecclésiastiques, des 
vénérables et autres personnes mortes en 
odeur de Sainteté.
D’après le Père Giry, par Mgr Paul Gué-
rin.
Bar-Le-Duc ; Louis Guerin, 1873 ; 17 vo-
lumes in-8 reliés demi chagrin vert olive ; 
dos lise 
Bel exemplaire, bien complet de sa table et 
de ses suppléments qui manquent souvent, 
de la septième édition revue, corrigée et 
considérablement augmentée.

600 €

5318
BOLNISI (Jean de)
Homélies des dimanches de Carême sui-
vant la tradition de Jérusalem et autres 
homélies (I-XIV).
Introduction, traduction, choix des va-
riantes et notes par Stéphane Verhelst.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 601 pp.
(Sources Chrétiennes, 580)

36 €
5319
SAINT BONAVENTURE
Intuition & raison.
Choix de sermons.
Traduits, présentés et annotés par Annie 
et Bernard Verten.
Borgo San Dalmazzo, Ed. Grégoriennes, 
2006 ; in-12 broché ; 302 pp.

11 €

5320
BONNARD (P.-E.)
Le second Isaïe, son disciple et leurs édi-
teurs. Isaïe 40-66.
Paris, J. Gabalda, 1972 ; fort in-8° broché ; 
560 pp.
(Études Bibliques)

55 €
5321
BONNET (Corinne) et 
NIEHR (Herbert).
La religion des Phéniciens et des Ara-
méens.
Dans le contexte de l’Ancien Testament.
Genève, Labor et Fides, 2014  ; in-8° bro-
ché  ; 1 carte et 16 planches hors texte  ; 
398 pp.
(Le monde de la Bible, 66)

22 €
5322
BONSIRVEN (Joseph)
L’Évangile de Paul.
Paris, Aubier, 1948  ; in-8° broché, non 
coupé ; 364 pp.
(Théologie, 12)

20 €
5323
(Collectif -  
sous la dir. de Philippe BORDEYNE et 
Bruce T. MORRILL, s.j.)
Les sacrements: Révélation de l’humanité 
de Dieu
Paris, Cerf ; 2008 ; in-8° broché ; 300 pp. 
(Cogitatio Fidei 263)

35 €
5324
BORRAS (A.) et B. POTTIER
La Grâce du diaconat.
Questions actuelles autour du diaconat 
latin.
Bruxelles, Ed. Lessius, 1998 ; in-8° broché ; 
214 pp.

12 €
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5325
BOSSUET (J.-B.)
Méditations sur l’Évangile. 
Ouvrage posthume.
Paris, P.-J. Mariette, 1730 ; 4 volumes in-12 
reliés plein veau de l’époque, dos à nerfs 
ornés (pièce de titre manquante au T. IV) ; 
519 + 464 + 454 + 506 pp. Complet.

150 €

5326
BOSSUET
Oraisons funèbres - Panégyriques.
Texte établi et annoté par l’Abbé Bernard 
Velat.
Paris, Gallimard, 1950  ; in-12 reliure édi-
teur ; 1097 pp.
(Bibliothèque de la Pléiade)

35 €

5327
BOSSUET
Œuvres complètes. 
Précédées de son histoire par le car-
dinal de Bausset & de divers éloges. 
Édition renfermant tous les ouvrages 
édités jusqu’à ce jour. Collationnée sur 
les textes les plus corrects par une So-
ciété d’Ecclésiastiques.
Paris, Bloud et Barral, 1878 ; 12 volumes 
forts-in 8° reliés demi percaline rouge ; dos 
lisse ; bonne fraîcheur intérieure nonobs-
tant quelques rousseurs éparses ; texte sur 
deux colonnes ; Bel exemplaire complet.

450 €

5328
BOTTE (Dom Bernard, O.S.B.)
La tradition apostolique de saint Hippolyte. 
Essai de reconstitution.
Münster, Aschendorffsche Verlagsbu-
chhandlung, 1963  ; in-8° broché  ; texte 
français au regard du latin ; (XLIV-112) pp.

20 €

5329
BOUDON (Henry Marie)
Les Saintes Voyes de la Croix.
Où il est traitté de plusieurs peines inté-
rieures & extérieures, comme aussi des 
Moyens d’en faire un bon usage chrétien.
Nancy, Nicoles Baltazard, 1735 ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque ; dos à nerfs orné ; 
tranches rouges ; ex-libris ancien manuscrit ; 
264-(4) pp.

35 €
5330
BOUILLARD (Henri)
Karl Barth.
Tome I : Genèse et évolution de la théolo-
gie dialectique
Tome II : Parole de Dieu et existence hu-
maine, 1re partie
Tome III  : Parole de Dieu et existence 
humaine, 2e partie
Paris, Aubier, 1957  ; 3 volumes in-8° bro-
chés ; 284 + 288 + 308 pp. Complet.
(Théologie, 38-39)

60 €
5331
BOULNOIS (M.-O.)
Le paradoxe trinitaire chez Cyrille 
d’Alexandrie. Herméneutique, analyses 
philosophiques et argumentation théolo-
gique.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1994 ; in-8° broché ; 681 pp.
(Série Antiquité ; 143)

45 €
5332
(Collectif -  
sous la dir. d’Olivier BOULNOIS)
Philosophie et théologie au Moyen-Âge.
Anthologie - Tome II.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 468 pp.
(Philosophie et Théologie)

32 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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5333
(Collectif - sous la dir. de  
Philippe CAPELLE-DUMONT)
Philosophie et théologie à l’Époque 
Contemporaine.
De Charles S. Peirce à Walter Benjamin.
Volume dirigé par Jean Greisch et  
Geneviève Hebert.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 416 pp.
(Philosophie et Théologie)

28 €
5334
BOUYER (Louis)
L’initiation chrétienne.
Paris, Plon, 1958 ; in-12 broché, non coupé ; 
211 pp.

12,50 €

5335
BOUYER (Louis)
Eucharistie. 
Théologie et spiritualité de la prière eu-
charistique. 
Paris, Desclée, 1990 ; in-8° broché ; 472 pp.

24 €
5336
BOUYER (Louis)
Dictionnaire théologique.
2e édition.
Paris, Desclée, 1963 ; in-8° relié pleine toile 
rouge éditeur ; 653 pp.

24 €

5325

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5337
BOUYER (Louis)
Introduction à la vie spirituelle. 
(Précis de théologie ascétique et mys-
tique).
Paris, Desclée, 1960 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette ; 320 pp.

23 €
5338
BOUYER (Louis)
Introduction à la vie spirituelle.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 320 pp.

18 €
5339
(Collectif - Sous la direction de  
P. BOVATI et R. MEYNAT)
Ouvrir les Écritures. 
Mélanges offerts à Paul Beauchamp.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 435 pp.
(Lectio Divina, 162)

25 €
5340
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (1, 1 - 9, 50).
Genève, Labor et Fides, 1991  ; in-8° bro-
ché ; 515 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e série, 
III a)

40 €
5341
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (9, 51 - 14, 35)
Genève, Labor et Fides, 1996  ; fort in-8° 
broché ; 492 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e série, 
III b)

45 €
5342
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (19,28 - 24,53)
Genève, Labor et Fides, 2009  ; fort in-8° 
broché ; 557 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e série, 
III d)

40 €

5343
BRÉHIER (Louis)
Histoire de la philosophie.
Tome I : Antiquité et moyen-âge.
Édition revue et mise à jour par Pierre-
Maxime Schuhl et Maurice de Gandillac.
Pardis, Quadrige/P.U.F ; 1981 ; in-8° bro-
ché ; (702-VI) pp.

20 €
5344
BREJON DE LAVERGNEE 
(Matthieu)
La Société de Saint-Vincent-de-Paul au 
XIXe siècle (1833-1871).
Un fleuron du catholicisme social.
Préface de Jacques-Olivier Boudon
Paris, Cerf, 2008, fort in-8° broché  ; 8 
planches hors texte  ; cartes et graphiques 
dans le texte ; 713 pp.

22 €

5345
BREMOND (Henri)
Histoire littéraire du sentiment reli-
gieux en France, depuis la fin des guerres 
de religion jusqu’à nos jours. 
Paris, Bloud et Gay, 1920-1936  ; 12 vo-
lumes in-8° reliés demi percaline. Bien 
complet du volume d’Index alphabétique 
et analytique. 

200 €

5346
BRETON (Stanislas)
Deux mystiques de l’excès: J.-J. Surin et 
Maître Eckhart.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché ; 191 pp.
(Cogitatio Fidei, 135)

16,50 €
5347
BRIAN (I.)
Messieurs de Sainte-Geneviève. 
Religieux et curés de la Contre-Réforme à 
la Révolution.
Paris, Cerf, 2001  ; in-8° broché  ; cartes et 
graphiques dans le texte ; (V-552) pp.

22 €
N’hésitez pas à nous rendre visite  

entre deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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5348
BROWN (Peter)
La vie de Saint Augustin. 
Traduit de l’anglais par Jeanne-Henri 
Marrou.
Paris, Seuil, 1971 ; fort in-8° broché ; 541 pp.

26 €
5349
BROWN (Raymond E.) et  
John P. MEIER
Antioche et Rome, berceaux du christia-
nisme.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 324 pp.
(Lectio Divina, 131)

26 €
5350
BROWN (P.)
L’autorité et le sacré. 
Aspects de la christianisation dans le 
monde romain.
Paris, Noêsis, 1998 ; in-8° broché ; 166 pp.

22 €
5351
BROWN (Raymond E.)
Que sait-on du Nouveau Testament ?
Paris, Bayard, 2000  ; Fort in-8° broché  ; 
921 pp.

55 €
5352
BROWN (Peter)
Le prix du salut.
Les chrétiens, l’argent et l’au-delà en Oc-
cident (IIIe-VIIe siècle).
Paris, Belin, 2016 ; in-8° broché ; 323 pp.

15 €
5353
BRUNN (E. zum) et A. DE LIBERA
Maître Echart. 
Métaphysique du Verbe et théologie  
négative. 
Préface de M.-D. Chenu.
Paris, Beauchesne, 1984  ; in-8° broché  ; 
252 pp.
(Bibliothèque des Archives de Philosophie, Nlle 
série N°42)

16,50 €

5354
BRÜTSCH (Charles)
Clarté de l’Apocalypse. 
5e édition, enrichie et complétée par  
10 années de recherche.
Genève, Labor et Fides, 1966  ; in-8° bro-
ché ; 505 pp.

45 €
5355
BURNET (Régis)
Épîtres et lettres, Ier - IIe siècle. 
De Paul de Tarse à Polycarpe de Smyrne.
Paris, Cerf, 2003 ; fort in-8° broché ; 458 pp.
(Lectio Divina, 192)

20 €
5356
C.E.R.C.O.R. (Centre Européen de 
Recherches sur les Congrégations et 
Ordres Religieux )
Les personnes d’autorité en milieu régulier.
Des origines de la vie régulière au XVIIIe 
siècle. 
Actes du septième colloque international 
du CERCOR, Strasbourg, 18-20 juin 
2009. Édition dirigée par Jean-François 
Cottier, Daniel-Odon Hurel et Benoît-
Michel Tock.
Publications de l’Université de Saint-
Etienne, 2012 ; in-8° broché ; 472 pp.

30 €
5357
CAMPOS (Miguel) et  
Michel SAUVAGE 
Explication de la méthode d’oraison de 
saint Jean-Baptiste de la Salle.
Présentation du texte de 1739. Instru-
ments de travail.
Rome, Maison Saint Jean Baptiste de la 
Salle, 1989 ; fort in-8° broché ; 668 pp.
(Cahiers Lasalliens 50)

35 €
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5358
CANCE (A.)
Le Code de Droit Canonique. 
Commentaire succint et pratique. 
6e édition revue et corrigée.
Paris, J. Gabalda, 1942-1943  ; 3 volumes 
in-12 reliés pleine toile bleue  ; couvertures 
d’origine conservées  ; (VIII-495) + (VI-
634) + (III)-552 pp. Complet.

60 €
5359
CAPELLE (Catherine)
Thomas d’Aquin féministe ? 
Avant-propos de J. M. Aubert.
Paris, J. Vrin, 1982 ; in-8° broché ; 180 pp.
(Bibliothèque Thomiste, XLIII)

20 €
5360
CAPELLE (Philippe) et  
Jean GREISCH (éd.)
Raison philosophique et Christianisme à 
l’aube du IIIe millénaire.
Postface de Jean Ladrière.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 391 pp.
(Coll. Philosophie & Théologie)

26 €
5361
CAQUOT (André) et Ph. de ROBERT
Les Livres de Samuel.
Genève, Labor et Fides, 1994  ; in-8° bro-
ché ; 649 pp.#
(Commentaire de l’Ancien Testament, VI)

45 €
5362
CARCOPINO (Jérôme)
Les fouilles de Saint-Pierre et la tradition.
Le christianisme secret du “carré magique”. 
Nouvelle édition revue et augmentée.
Paris, Albin Michel, 1963  ; in-12 broché, 
non coupé ; 14 figures in-texto ; 13 planches 
hors texte ; 315 pp.
(Études d’histoire chrétienne)

25 €
5363
CAROZZI (Claude)
Eschatologie et au-delà.
Recherches sur l’Apocalypse de Paul.
Aix-en-Provence, Publications de l’Univer-
sité de Provence, 1994 ; in-8° broché ; 334 pp.

65 €

5364
CARPINELLO (Mariella)
Données à Dieu.
Figures féminines dans les premiers 
siècles chrétiens.
Abbaye de Bellefontaine, 2001 ; in-8° bro-
ché ; 410 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 78)

15 €
5365
CASSIEN (Jean)
Institutions cénobitiques. 
Texte latin revu, introduction, traduction 
et notes par Jean-Claude Guy. 
Réimpression de la première édition, 
revue et corrigée.
Paris, Cerf, 2001 ; fort in-8° broché ; 533 pp.
(Sources Chrétiennes, 109)

40 €
5366
CASSIODORE
De l’âme.
Texte émendé de l’édition J. W. Halporn.
Introduction, traduction et notes par 
Alain Gallonier.
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 425 pp.
(Sources Chrétiennes, 585)

30 €
5367
(Anonyme cathare)
Livre des deux principes (Liber de duobus 
principiis).
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index de Christine Thouzellier.
Paris, Cerf, 1973  ; in-8° broché  ; 1 carte 
et 1 planche hors texte. (Cf. avant-propos : 
Traité d’origine cathare) ; 504 pp. 
(Sources Chrétiennes, 198)

32 €
5368
CAZEAUX (Jacques)
Saül, David, Salomon.
La Royauté et le destin d’Israël.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 417 pp.
(Lectio Divina, 193)

22 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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5369
CAZELLES (Henri) et coll. 
De Mari à Qumrân, l’Ancien Testament. 
Son milieu, ses écrits, ses relectures juives. 
Hommage à Mgr J. Coppens.
Gembloux, Duculot, 1969  ; in-8° broché  ; 
tampons ; (XII-158*) + 370 pp.
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, XXIV)

35 €
5370
CERFAUX (Lucien)
Le chrétien dans la théologie paulinienne.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 539 pp. 
(Lectio Divina, 33)

15 €
5371
CERFAUX (Lucien)
La théologie de l’Église suivant saint Paul. 
Nouvelle édition, mise à jour et augmen-
tée.
Paris, Cerf, 1965, in-8° broché ; 430 pp.
(Unam Sanctam, 54)

16,50 €
5372
SAINT CÉSAIRE D’ARLES
Sancti Caesarii Arelatensis Sermones. 
Pars prima.
Continens Praefationem, Sermones De 
diversis et De Scriptura Veteris Testa-
menti.
Pars altera.
Continens Sermones De Scriptura Novi 
Testamenti, De Tempore, De Sanctis, Ad 
monachos, cum Appendice et Indicibus.
Studio et diligenta D. Germani Morin. 
Editio altera.
Turnout, Brepols, 1953 ; 2 volumes grands 
in-8° reliés pleine toile éditeur  ; CXXII-
1130 pp. Complet.
(Corpus Christianorum, Series Latina, CIII-
CIV)

85 €

5373
CEYSSENS (Lucien) et TANS (Joseph 
A.G.)
Autour de l’Unigenitus.
Recherches sur la genèse de la constitution.
Leuven University Press, 1987  ; fort in-8° 
broché ; 845 pp.
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, LXXVI)

60 €
5374
CHALIER (Catherine) et 
Marc FAESSLER
Judaïsme et christianisme, l’écoute en par-
tage.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 504 pp.
(Patrimoines Judaïsme Christianisme)

26 €

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
2500 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Eglise, etc...

www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !

•••
Par ailleurs, vous pouvez toujours 

nous confier la liste 
 - des ouvrages que vous recherchez 
- des livres dont vous souhaiteriez 

vous séparer
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5375
(COLLECTIF)
Les Chanoines réguliers.
Émergence et expansion (XIe-XIIIe 
siècles).
Texte réunis par Michel Parisse.
Saint-Etienne, Publication de l’université 
de Saint-Etienne, 2009  ; in-8° broché  ; 22 
cartes hors texte ; 529 pp

20 €

5376
(Jeanne-Françoise Frémiot de Chantal)
Responses de nostre Très-Honorée et 
Digne Mère Jeanne Françoise Frémiot 
sur les Règles, Constitutions & Cous-
tumier de nostre Ordre de la Visitation 
Sainte Marie.
A Paris, 1632 (Première édition). Fort 
in-12 relié pleine basane fauve, dos à nerfs 
(reliure 19e). Exemplaire maladroite-
ment rogné aux marges supérieures, avec 
atteinte de la pagination ou (et) de la pre-
mière ligne de texte sur certains feuillets ; 
mouillure claire en marge inférieure des 
feuillets en fin de volume. Ex-libris ancien 
manuscrit au dos de la page de titre. (4)-
934 pp. Rare exemplaire de cette 1ère édi-
tion.
Nota: Il faudra attendre la seconde édi-
tion, parue en 1665, pour que l’ouvrage 
présente une Table des matières.

170 €

5377
CHAREIRE (Isabelle)
Éthique et Grâce.
Contributions à une anthropologie chré-
tienne.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 302 pp.
(Cogitatio Fidei, 209)

26 €
5378
CHARLIER (J.-P.)
Signes et prodiges  ; les miracles dans 
l’Évangile.
Paris, Cerf, 1987 ; in-12 broché ; 189 pp.
(Lire la Bible, 79)

15 €

5379
CHAUVIN (Charles)
Renan (1823-1892).
Paris, DDB, 2000 ; in-12 broché ; 158 pp.

8 €
5380
CHÉLINI (J.)
La vie quotidienne au Vatican sous Jean-
Paul II.
Paris, Hachette, 1985  ; in-8° broché  ; 2 
cartes et plusieurs photos hors texte ; 344 pp.

12 €
5381
CHENO (Rémi)
L’Esprit-Saint et l’Église.
Institutionnalité et pneumatologie. Vers 
un dépassement des antagonismes ecclé-
siologiques.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 337 pp.
(Cogitatio Fidei, 275)

22 €
5382
CHERGÉ (Christian de)
L’invincible espérance.
Textes recueillis et présentés par Bruno 
Chenu.
Paris, Bayard, 1997 ; in-8° broché ; 320 pp.

11 €
5383
CHITTY (Derwas J.)
Et le Désert devint une cité...
Une introduction à l’étude du monachisme 
égyptien et palestinien dans l’Empire 
chrétien.
Abbaye de Bellefontaine, 1980 ; in-8° bro-
ché ; 424 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 31)

13 €
5384
CHOLV Y (G.)
Le fait religieux aujourd’hui en France. 
Les trente dernières années (1924-2004).
Paris, Cerf, 2005 ; in-12 broché ; 412 pp.

24 €
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5385
CHOURAQUI (André)
Actes des Apôtres - Épîtres - Apocalypse.
Gestes d’envoyés - Lettres - Contempla-
tion de Iohanân.
Turnhout, Brepols, 1990 ; grand in-4 pleine 
toile éditeur avec jaquette éditeur ; très nom-
breuses illustrations en couleur dans et hors 
texte ; 534 pp. 

38 €

5386
CHOURAQUI (André)
Les Évangiles.
Matthieu - Marc - Luc - Jean.
L’Annonce des Quatre.
Matyah - Marcos - Loucas - Iohanân.
Turnhout, Brepols, 1990 ; grand in-4 pleine 
toile éditeur avec jaquette éditeur ; très nom-
breuses illustrations en couleur dans et hors 
texte ; 502 pp. 

38 €

5376

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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5387
(COLLECTIF)
Le Christianisme et la fin du monde antique.
Lyon, Éditions de l’Abeille, 1943  ; petit 
in-8° relié pleine toile bordeaux ; 214 pp.

16 €
5388
(Chroniques de Port-Royal, N° 50)
Port-Royal et l’Oratoire.
Actes du colloque organisé par la Société 
des Amis de Port-Royal et l’Université 
Jean Monnet de Saint-Etienne les 20-23 
septembre 2000.
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2001 ; in-8° 
broché ; 592 pp.

32 €
5389
COMMISSION FRANCOPHONE 
CISTERCIENNE
Liturgie et vie spirituelle.
L’apport du monachisme à la vie litur-
gique de l’Église.
Colloque du 11 au 12 septembre au Col-
lège des Bernardins.
Le Coudray-Macouard  ; Saint-Léger édi-
tions ; 2014 ; in-8° broché ; 205 pp.

12 €
5390
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Le pédagogue. 
Livre I : Texte grec, introduction et notes 
de H.-I. Marrou. Traduction de Margue-
rite Harl
Livre II  : Traduction de Claude Mondé-
sert. Notes de H.-I. Marrou.
Livre III : Traduction de Claude Mondé-
sert et Chantal Matray. 
Notes de H.-I. Marrou.
Paris, Cerf, 1960-1991-2008  ; 3 volumes 
in-8° brochés. Complet.
(Sources Chrétiennes, 70 ; 108 ; 158)

55 €
5391
CLÉVENOT (M.)
Les Hommes de la Fraternité. 
Tome 2 : IIe et IIIe siècles. 
Les chrétiens et le pouvoir
Paris, F. Nathan, 1981  ; in-8° broché  ; 1 
carte hors texte ; 255 pp.

14 €

5392
CLÉVENOT (M.)
Les Hommes de la Fraternité. 
Tome 7 : XIVe - XVe siècles. Doux Jésus, 
enrichis-moi !
Paris, F. Nathan, 1987  ; in-8° broché  ; 2 
tableaux et 3 cartes hors texte ; 297 pp.

14 €

5393
COBINEAU (Guy-Alexis, Dom)
Les vies de saints de Bretagne et des 
personnes d’une éminente piété qui 
ont vécu dans cette province ; par Dom 
Guy-Alexis Cobineau, Prêtre religieux 
Bénédictin de la congrégation de Saint-
Maur.
Nouvelle édition, revue, corrigée, et 
considérablement augmentée, par M. 
l’Abbé Tresvaux, chanoine, Vicaire-Gé-
néral et Official de Paris. Suivi de l’Église 
de Bretagne, depuis ses commencements 
jusqu’à nos jours.
Paris, Méquignon Junior, 1836-1839  ; 5 
+ 1 volumes in-8° reliés demi toile havane 
frottées  ; dos lise  ; coiffes supérieures 
ébréchées aux Tomes I, II et VI ; chasses 
et coins abîmés  ; (LXXII-354) + (452) + 
(460) + (514) + (VI-635) ; bonne fraîcheur 
intérieure malgré rousseurs éparses. 

120 €

5394
(COLLECTIF)
Abbayes, prieurés et communautés reli-
gieuses en Île-de-France.
Actes du huitième colloque de la Fédéra-
tion des Sociétés Historiques et Archéo-
logiques de Paris et de l’Île-de-France. 
Saint-Denis, 12-14 janvier 1996.
Paris, Fédération des Sociétés Historiques 
et Archéologiques de Paris et de l’Île-de-
France, 1996  ; in-8° broché  ; frontispice  ; 
cartes, illustrations et tableaux dans et hors 
texte ; 497 pp.

25 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5395
(COLLOQUE INTERNATIONAL)
“L’Évangile selon Thomas et les textes de 
Nag Hammadi”. 
Québec, 29-31 mai 2003.
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
2007 ; in-8° broché ; texte bilingue français-
anglais ; 652 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi études, 8)

55 €
5396
(Collectif - Catherine BARRY, Wolf-
Peter FUNK, Paul-Hubert POIRIER, 
John D. TURNER)
ZOSTRIEN (NH VIII, 1).
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
2000  ; fort in-8° broché  ; texte bilingue 
français-anglais ; 709 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi études, 8)

55 €
5397
COLSON (Jean)
Les fonctions ecclésiales aux deux pre-
miers siècles.
Paris, Desclée de Brouwer, 1956 ; in-8° bro-
ché ; 374 pp.

28 €
5398
COMBES (André)
Un inédit de saint Anselme ? Le Traité 
De unitate divinae essentiae et pluralitate 
creaturarum d’après Jean de Ripa.
Paris, J. Vrin, 1944 ; in-8° broché ; 333 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XXXIV)

26 €

5399
(Communauté Saint-Martin)
Les Heures grégoriennes, Latin-Fran-
çais.
Office divin de la Liturgie des heures, 
accompagné des hymnes, antiennes & 
répons brefs notés en chant grégorien par 
les soins des Bénédictins de Solesmes.
Tome I  : Avent - Temps de Noël & 
Temps ordinaire.
Tome II : Carême & Temps pascal
Tome III : Sanctoral
Candé-sur-Beuvron, Communauté Saint-
Martin, 2008 ; 3 volumes forts in-8° reliés 
pleine toile sous coffret éditeur  ; signets 
de soie. 2143 + 2056 + 2189 pp. Complet. 
État neuf.

165 €

5400
CONGAR (Yves)
L’Église, de saint Augustin à l’époque 
moderne.
Paris, Cerf, 1970, in-8° broché ; 483 pp.
(Coll. Histoire des Dogmes)

35 €
5401
CONGAR (Yves)
Les voies du Dieu vivant. 
Théologie et vie spirituelle.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 446 pp.

20 €
5402
CONGAR (Yves M.-J.)
Martin Luther: sa foi, sa réforme. 
Études de théologie historique.
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 150 pp.
(Cogitatio Fidei, 119)

13 €
5403
CONGAR (Yves)
Vraie et fausse réforme dans l’Église.
2e édition revue et corrigée.
Paris, Cerf, 1950 ; fort in-8° broché ; 571 pp.
(Unam Sanctam, 20)

26 €
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5404
CONZELMANN (H.) et A. 
Lindemann
Guide pour l’étude du Nouveau Testa-
ment. Traduction et adaptation: Pierre-
Yves Brandt.
Genève, Labor et Fides, 1999  ; in-8° bro-
ché ; 603 pp.

20 €
5405
(COLLECTIF)
Christianisme d’Egypte.
Hommage à René-Georges Coquin.
Louvain, Ed. Peeters, 1994 ; in-8° broché ; 
texte bilingue français-allemand ; 169 pp.
(Cahiers de la bibliothèque copte, 9)

25 €
5406
(COLLECTIF)
Écritures et traditions dans la littérature 
copte.
Journées d’études coptes. Strasbourg, 28 
mai 1982.
Louvain, Ed. Peeters, 1983 ; in-8° broché ; 
170 pp.
(Cahiers de la bibliothèque copte, 9)

25 €
5407
(Collectif - Wolf-Peter FUNK,  
Paul-Hubert POIRIER, et  
John D. TURNER)
MARSANÈS (NH X).
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
2000 ; in-8° broché ; texte bilingue français-
anglais ; 500 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi textes, 
27)

40 €
5408
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
CXI)
Isidorus Hispalensis: Sententiae. 
Cura et studio Pierre Cazier.
Turnhout, Brepols, 1998 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; (XCVI-360) pp.

60 €

5409
CÔTÉ (D.)
Le thème de l’opposition entre Pierre et 
Simon dans les Pseudo-clémentines.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2001 ; in-8° broché ; 300 pp.
(Série Antiquité, 167)

32,50 €
5410
CÔTÉ (J.)
Cent mots-clés de la théologie de Paul.
Paris, Novalis / Cerf, 2000  ; in-8° carton-
nage éditeur ; 503 pp.

25 €
5411
COTHENET (Edouard)
Exégèse et liturgie. 
Préface de Pierre-Marie Gy.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 356 pp.
(Lectio Divina, 133)

30 €
5412
COLLECTIF - LOUISE 
COUDANNE 
Chroniques de moniales. Les Béné-
dictines du Calvaire du Faubourg 
Saint-Germain dans la tourmente révo-
lutionnaire.
Préface par Nicole Pellegrin.
Abbaye de Bellefontaine, 2003 ; in-8° bro-
ché, illustrations dans et hors texte ; 187 pp.
(Cahiers Cisterciens, 7)

22 €
5413
COURCELLE (Pierre)
Connais-toi toi-même, de Socrate à saint 
Bernard. Volume I : Histoire du précepte 
delphique.
Paris, Études Augustiniennes, 1974 ; in-8° 
broché ; non coupé ; 291 pp.

35 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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5414
COURCELLE (Pierre)
Les lettres grecques en Occident.
De Macrobe à Cassiodore.
Nouvelle édition revue et augmentée.
Paris, Ed. de Boccard, 1948  ; in-8° relié 
demi maroquin bleu nuit ; dos à nerfs ; cou-
verture conservée ; (XVI-440) pp.
(Coll. Bibliothèque des écoles françaises 
d’Athènes et de Rome 159)

60 €
5415
CRAS (Alban)
La symbolique du vêtement dans la Bible.
Pour une théologie du vêtement.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 165 pp.
(Lire la Bible, 172)

10 €
5416
CRETE (Liliane)
John Cotton (1585-1652).
Au cœur de l’émotion puritaine.
Genève, Labor et Fides, 2007  ; in-8° bro-
ché ; 280 pp.

15 €
5417
(COLLECTIF)
Les cardinaux, entre Cour et Curie.
Une élite romaine, 1775-2015.
Études réunies par François Jankowiak et 
Laura Pettinaroli.
Rome, École française de Rome, 2017  ; 
in-8° broché ; texte français-italien ; 465 pp.

20 €
5418
CUVILLIER (E.)
L’évangile de Marc.
Labor et Fides / Bayard, 2002 ; in-8° bro-
ché ; 324 pp.

16 €
5419
CYPRIEN DE CARTHAGE
A Donat et La vertu de patience. 
Introduction, traduction et notes de Jean 
Molager.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché, 264 pp.
(Sources Chrétiennes, 291)

20 €

5420
CYPRIEN DE CARTHAGE
L’unité de l’Église (De Ecclesiae Catholi-
cae unitate).
Texte critique du CCL 3 (M. Bévenot)  ; 
introduction de P. Siniscalco et P. Mat-
tei ; traduction par M. Poirier ; apparats, 
notes, appendices et index par P. Mattei.
Paris, Cerf, 2006  ; in-8° broché  ; (XVIII-
334) pp.
(Sources Chrétiennes, 500)

23 €
5421
CYPRIEN DE CARTHAGE
La bienfaisance et les aumônes.
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par Michel Poirier.
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 203 pp.
(Sources Chrétiennes, 440)

18,50 €
5422
DAGENS (Claude)
Saint Grégoire le Grand ; culture et expé-
rience chrétiennes.
Paris, Études Augustiniennes, 1977 ; in-8° 
broché ; 475 pp.
(Études Augustiniennes)

32 €
5423
DAINVILLE-BARBICHE (Ségolène)
Devenir curé à Paris.
Institutions et carrières ecclésiastiques 
(1695-1789).
Paris, P.U.F, 2005  ; in-8° broché  ; envoi 
manuscrit de l’auteur ; 550 pp.

24 €
5424
DALARUN (Jacques)
“Dieu changea de sexe, pour ainsi dire”.
La religion faite femme, XIe-XVe siècle.
Paris, Fayard, 2008  ; in-8° broché  ; 4 
planches hors texte ; (XX-439) pp.

18,50 €
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5432
DELCOR (Mathias)
Le Livre de Daniel.
Paris, Gabalda, 1971  ; in-8° broché  ; non 
coupé, 296 pp.
(Sources Bibliques)

37 €
5433
DELÉANI (Simone)
Christum Sequi. 
Étude d’un thème dans l’œuvre de saint 
Cyprien.
Paris, Études Augustiniennes, 1979 ; in-8° 
broché non coupé ; 188 pp.

22 €
5434
DELEHAYE (H.)
Cinq leçons sur la méthode hagiogra-
phique.
Bruxelles, Société des Bollandistes, 1981  ; 
in-8° broché, non coupé ; 147 pp.
(Subsidia Hagiographica, n° 21)

25 €
5435
DELEHAYE (H.), S. J. Bollandiste.
Les Légendes hagiographiques.
Quatrième édition reproduisant la 3e 
(1927) et augmentée d’une notice de l’au-
teur par Paul Peethers.
Bruxelles, Bureaux de la Société des Bol-
landistes, 1973  ; in-8° broché  ; (XV-226-
LII) pp.

25 €
5436
(Collectif - sous la dir. 
de Henri DELHOUGNE)
Les Pères de l’Église commentent l’Évan-
gile. Homéliaire pour les dimanches A, B, 
C et les grandes fêtes. 
Édition approuvée pour la Liturgie des 
Heures.
Abbaye de Clervaux / Brepols, 1991 ; in-12 
relié plein balacron sous jaquette éditeur  ; 
569 pp.

35 €

5425
DANIÉLOU (Jean)
Bible et liturgie. 
La théologie biblique des Sacrements et 
des fêtes d’après les Pères de l’Église.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché ; 477 pp.
(Lex Orandi, 11)

20 €
5426
DANIÉLOU (Jean)
Les Évangiles de l’Enfance.
Paris, Seuil, 1967 ; in-12 broché ; 140 pp.

12 €
5427
DANIÉLOU (Jean)
Carnets spirituels.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 404 pp.

16 €
5428
DAUPHIN (Hubert, Dom)
Le Bienheureux Richard.
Abbé de Saint-Vanne de Verdun (1046).
Paris, DDB, 1946 ; in-8° broché ; 418 pp.

65 €
5429
MARQUISE DE MAILLE
Recherches sur les origines chrétiennes de 
Bordeaux.
Paris, Ed. Picard et Cie, 1960 ; in-4 broché, 
non coupé  ; 110 illustrations dans et hors 
texte ; 381 pp.

85 €
5430
(Collectif - sous la dir. de Pierre DE-
BERGE et Jacques NIEUVIARTS)
Guide de lecture du Nouveau Testament.
Paris, Bayard, 2004, in-8° broché ; 519 pp.

28 €
5431
DELATTE (Dom P.)
Commentaire sur la Règle de Saint Benoît. 
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Abbaye Saint-Pierre de Solesmes / Mame, 
1969 ; in-8° relié demi-toile havane ; couver-
ture conservée ; 1 mors légèrement fendu ; 
(VII-591) pp.

40 € N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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5437
DELUMEAU (Jean)
Naissance et affirmation de la Réforme.
Paris, P.U.F, 1973  ; in-12 reliure éditeur  ; 
413 pp.

14 €
5438
DEROBERT (J.) et  
LAURENT (P.-M.)
Jésus dans la lumière des Psaumes.
Paris, P. Téqui, 1999 ; in-8° broché ; 567 pp.

15 €
5439
(Collectif - sous la dir. de Philippe 
DESAN)
Dieu à nostre commerce et société.
Montaigne et la théologie.
Genève, Librairie Droz, 2008 ; in-8° pleine 
toile reliure éditeur ; 310 pp.
(Travaux d’Humanisme et de Renaissance, 
CDXLIV)

42 €
5440
DESCOTES (D.), A. McKENNA, 
L. THIROUIN
Le rayonnement de Port-Royal. Mélanges 
en l’honneur de Philippe Sellier.
Textes réunis par Dominique Descotes, 
Antony Mc Kenna et Laurent Thirouin.
Paris, Honoré Champion, 2001 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 639 pp.

60 €
5441
(V. DESPREZ)
Règles monastiques d’occident: IVe-VIe 
siècle ; d’Augustin à Ferréol. 
Traduction, introduction et notes par  
V. Desprez. Préface par A. de Vogüé.
Abbaye de Bellefontaine, 1980 ; in-8° bro-
ché ; 396 pp.
(Vie Monastique, n° 9)

24 €

5442
DHUODA
Manuel pour mon fils. 
Introduction, texte critique, notes par 
Pierre Riché. 
Traduction par B. de Vregille et C. Mon-
désert.
Paris, Cerf, 1997  ; in-8° broché  ; texte bi-
lingue français-latin ; 400 pp.
(Sources Chrétiennes, 225)

26 €
5443
DIADOQUE DE PHOTICÉ
Œuvres spirituelles.
Introduction, texte critique, traduction et 
notes de Edouard des Places. 
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, non coupé ; 
330 pp.
(Sources Chrétiennes, 5 bis)

18 €
5444
(Collectif - Sous la direction de 
S. DE FIORES et T. GOFFI)
Dictionnaire de la vie spirituelle. 
Adaptation française par François Vial.
Paris, Cerf, 1983 ; fort in-8° relié pleine toile 
éditeur ; 1246 pp. 

60 €
5445
(Collectif) 
Petit dictionnaire encyclopédique de la 
Bible. 
Publié sous la direction du Centre Infor-
matique et Bible (Maredsous).
Brépols, 1992 ; in-12 relié pleine toile sous 
jaquette éditeur  ; 9 tableaux et cartes hors 
texte ; (XVI-949) pp. État neuf.

30 €
5446
(COLLECTIF)
Dictionnaire de la Bible et des religions du 
Livre.
Judaïsme/Christianisme/Islam.
Turnhout, Brepols, 1985 ; in-4 reliure édi-
teur ; texte sur trois colonnes ; 28 cartes et 
tableaux ; 32 planches ; 451 pp.

38 €
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5447
DIDON (R. P.)
Jésus-Christ.
Paris, E. Plon, 1891 ; 2 volumes in-8° reliés 
plein chagrin rouge  ; tranches dorées  ; dos 
à nerfs ornés  ; 4 planches dépliantes hors 
texte ; (88 + 483) + 469 pp.

55 €
5448
DIDYME L’AVEUGLE
Sur Zacharie. 
Texte inédit d’après un papyrus de Toura. 
Tome I : Introduction et Livre I. 
Tome II : Livres II et III. 
Tome III : (Livres IV-V, Index)
Introduction, texte critique, traduction et 
notes de Louis Doutreleau.
Paris, Cerf, 1962 ; 3 vol. in-8° brochés, non 
coupés  ; pagination continue  ; 1208  pp. 
Complet. 
(Sources Chrétiennes, 83-84-85)

65 €
5449
DIEHL (Ch.)
L’art chrétien primitif et l’art byzantin.
Paris, G. Van Oest, 1928 ; in-8° broché ; 64 
planches hors-texte ; 61 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire de l’Art)

35 €
5450
DIEHL (Charles)
Manuel d’art byzantin.
Tome I et II. 
2e édition revue et augmentée.
Paris, Auguste Picard, 1925  ; 2 volumes 
fort in-8° reliés demi basane bleue, en un 
seul ; dos à nerfs ; très nombreuses illustra-
tions dans et hors texte ; pagination conti-
nue : 946 pp.

110 €
5451
DODD (C. H.)
La tradition historique du quatrième 
évangile.
Paris, Cerf, 1987 ; fort in-8° broché ; 563 pp.
(Lectio Divina, 128)

35 €

5452
DOIGNON (Jean)
Hilaire de Poitiers avant l’Exil. 
Recherches sur la naissance, l’enseigne-
ment et l’épreuve d’une foi épiscopale en 
Gaule au milieu du IVe siècle.
Paris, Études Augustiniennes, 1971  ; fort 
in-8° broché  ; non coupé  ; 4 planches hors 
texte ; 667 pp.

52 €
5453
DONEGANI (I.)
“A cause de la Parole de Dieu et du témoi-
gnage de Jésus...” Le témoignage selon 
l’Apocalypse de Jean  ; son enracinement 
extra-biblique et biblique. Sa force comme 
parole de sens.
Paris, J. Gabalda et Cie, 1997 ; in-8° broché 
(tampons) ; XI-578 pp.
(Études Bibliques, Nlle Série N° 36)

45 €
5454
DORCASE (Jean)
Dictionnaire des citations chrétiennes. 
(Textes choisis).
Paris, Centurion, 1990  ; grand in-8° relié 
pleine toile sous jaquette éditeur  ; nom-
breuses illustrations dans et hors texte  ; 
610 pp.

28 €

5455
(R. P. Louis DOUCIN, S. J.)
Addition à l’Histoire du nestorianisme.
Où l’on fait voir quel a été l’ancien usage 
de l’Église dans la condamnation des 
Livres ; & ce qu’elle exigé des Fidèles à 
égard.
Suivi de: Apologie pour la doctrine des 
Jésuites envoyée à Monseigneur d’Arras 
à l’occasion de la censure qu’il a faite du 
livre d’un Casuiste allemand.
Paris, Jacques Josse, 1703 ; et Liège, Da-
niel Moumal, 1703 ; in-12 relié plein veau 
de l’époque  ; dos à nerfs orné  ; tranches 
rouges ; (3)-60 + (10)-130 pp.

120 €
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5456
DREUILLE (C. de)
L’Église et la Mission au VIe siècle. 
La mission d’Augustin de Cantorbery et 
les Églises de Gaule sous l’impulsion de 
Grégoire le Grand. Actes du Colloque 
d’Arles de 1998. 
Préface de Mgr Louis-Marie Billé.
Paris, Cerf, 2000  ; in-8° broché  ; illus-
trations et cartes dans et hors texte  ; 14 
planches horst texte ; 424 pp.

22 €
5457
DRIANCOURT-GIROD (J.)
Ainsi priaient les luthériens. 
La vie religieuse, la pratique et la foi des 
luthériens de Paris au XVIIIe siècle. Pré-
face de Jean Delumeau.
Paris, Cerf,1992 ; in-12 broché ; 237 pp.

13 €

5458
DROBNER (Hubertus R.)
Les Pères de l’Église. Sept siècles de litté-
rature chrétienne. 
Traduit de l’allemand par Joseph Feis-
thauer. Revu, adapté et complété pour 
l’édition française par une équipe de spé-
cialistes.
Paris, Desclée, 1999  ; fort in-8° broché  ; 
637 pp.

35 €
5459
DUBARLE (Dominique)
L’ontologie de Thomas d’Aquin.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 494 pp. 
(Philosophie et théologie)

32 €

5455
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5460
DUBARLE (A. M.)
Judith. Forme et sens des diverses tradi-
tions.
Tome I : Études.
Tome II : Textes.
Rome, Institut Biblique Pontifical, 1966 ; 2 
volumes in-8° brochés ; 191 + 201 pp.
(Analecta Biblica, 24)

40 €
5461
(Collectif - sous la dir. de DUBIEF 
Henri et Jacques POUJOL)
La France Protestante.
Histoire et lieux de mémoire.
Montpellier, Ed. Max Chaleil, 1992  ; fort 
in-8° broché ; 446 pp.

14 €
5462
(Collectif - préface de Georges DUBY)
La fin des temps.
Terreurs et prophéties au Moyen Âge.
Paris, Stock, 1982 ; in-12 broché ; 233 pp.

9 €
5463
(Collectif - DUCHESNE)
Monseigneur Duchesne et son temps. 
Actes du colloque organisé par l’École 
française de Rome (Palais Farnèse, 23-25 
mai 1973).
École française de Rome, 1975 ; in-8° relié 
pleine toile (couverture conservée)  ; 1 por-
trait ; 497 pp.
(Coll. de l ’École française de Rome - 23)

35 €
5464
DUCHESNE (L.)
Les premiers temps de l’État pontifical. 
2e édition.
Paris, A. Fontemoing, 1904  ; in-12 relié 
demi toile havane ; dos à nerfs ; couverture 
d’origine conservée ; VII-421 pp. Bel exem-
plaire

35 €

5465
DUCHESNE (Abbé L.)
Le Liber Ponficalis.
Tome I et II  : Texte, Introduction et 
Commentaires.
Tome III  : Additions et corrections 
de Mgr. Duchesne, publié par Cyrille 
Vogel, avec l’Histoire du Liber Ponti-
ficalis depuis l’édition de L. Duchesne, 
une Bibliographie et des Tables Géné-
rales.
Paris, E. de Boccard, 1981 (réimpression 
conforme à l’édition de 1955) ; 3 volumes 
forts in-4 reliés demi chagrin bordeaux  ; 
dos à nerfs ; couvertures d’origines conser-
vées  ; texte sur deux colonnes  ; portrait 
en frontispice  ; 7 planches hors-texte  ; 
(CCLXII-536) + (LXXVIII-560) + (V-
402) pp. Très bon exemplaire, en parfait 
état, complet.
(Coll. Bibliothèque des Écoles Françaises 
d’Athène et de Rome)

450 €

5466
DUCHESNE (Abbé L.)
Les Églises séparées.
Paris, A. Fontemoing, 1896  ; in-12 demi 
basane havane, dos à nerfs orné  ; couver-
ture d’origine conservée ; (VIII-356) pp. Bel 
exemplaire.

35 €
5467
DULAYE (Martine)
Le rêve dans la vie et la pensée de Saint-
Augustin.
Paris, Études Augustiniennes, 1973 ; in-8° 
broché ; 263 pp.

40 €
5468
DUPONT (Jacques)
Les tentations de Jésus au désert.
Desclée de Brouwer, 1968  ; in-8° broché  ; 
152 pp.
(Studia Neotestamentica, Studia 4)

16,50 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5473
EPHREM LE SYRIEN
La descente aux enfers.
Carmina Nisibena.
Introduction, traduction du texte sy-
riaque, notes et index par le frère domi-
nique Cerbelaud, o.p.
Éditions de Bellefontaine, 2009 ; in-8° bro-
ché ; 390 pp.
(Coll. Spiritualité Orientale, 89)

20 €
5474
(Études Carmélitaines)
Trouble et lumière.
Paris, Desclée de Brouwer, 1949 ; in-8° bro-
ché ; 219 pp.

18,50 €
5475
(Études Carmélitaines)
Mystique et continence.
(Travaux scientifiques du VIIe Congrès 
International d’Avon).
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-8° bro-
ché ; 410 pp.

22 €
5476
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Contre Hiéroclès. 
Introduction, traduction et notes par 
Marguerite Forrat. Texte grec établi par 
Edouard des Places.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 236 pp.
(Sources Chrétiennes, 333)

18,50 €
5477
EVAGRE LE PONTIQUE
Chapitre des disciples d’Evagre.
Édition princeps du texte grec.
Introduction, traduction, notes et index 
par Paul Gehin.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 349 pp.
(Sources Chrétiennes, 514)

26 €
5478
EVDOKIMOV (M.)
La prière des chrétiens de Russie.
Paris, DDB, 2007 ; in-8° broché ; 204 pp.

14 €

5469
DUPONT (Dom Jacques)
Les Béatitudes. 
Tome I : Le problème littéraire, les deux 
versions du Sermons sur la montagne et 
des Béatitudes. 
Réimpression de la seconde édition.
Tome II : La Bonne Nouvelle. Nouvelle 
édition entièrement refondue.
Tome III : Les évangélistes. 
Nouvelle édition entièrement refondue.
Paris, Gabalda, 1969, 1969, 1973  ; 3 vo-
lumes in-8° brochés ; 387 + 426 + 743 pp. 
Parfait état, complet.
(Études Bibliques)

145 €

5470
(Collectif - Sous la direction de  
Y.-M. Duval)
Ambroise de Milan. XVIe Centenaire de 
son élection épiscopale. 
Dix études rassemblées par Yves-Marie 
Duval.
Paris, Études Augustiniennes, 1974 ; in-8° 
broché ; 324 pp.

28 €
5471
EBERBACH (Conrad d’)
Le Grand Exorde de Cîteaux ou Récits des 
débuts de l’Ordre cistercien. 
Traduit du latin par A. Piébourg. 
Introduction de Brian P. Mc Guire.
Brépols / Cîteaux, 1998  ; fort in-8° relié 
pleine toile éditeur sous jaquette illustrée  ; 
17 illustrations hors texte, en noir et cou-
leurs ; (XXXV-556) pp.
(Commentarii Cistercienses)

26 €
5472
MAÎTRE ECKHART
L’Œuvre latine de Maître Eckhart.
1: Commentaire de la Genèse
Précédé de : Prologues
Texte latin, introduction et traduction par 
F. Brunner, A. de Libera, E. Wéber, E. 
Zum Brunn.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; texte fran-
çais-latin ; 694 pp.

45 €
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5479
EVDOKIMOV (P.)
Le Christ dans la pensée russe.
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché ; 246 pp.

14 €
5480
(COLLECTF - sous la dir. de Pierre-
Antoine FABRE et Catherine MAIRE)
Les antijésuites.
Discours, figures et lieux de l’antijésui-
tisme à l’époque moderne.
Rennes, Presse Universitaires de Rennes, 
2010 ; fort in-8° broché ; 644 pp.

20 €
5481
FALQUE (Emmanuel)
Métamorphose de la finitude.
Essai philosophique sur la naissance et la 
résurrection.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 248 pp.

16 €
5482
(Sainte FARE)
Sainte Fare et Faremoutiers ; treize siècles 
de vie monastique. 
Préface par G. Le Bras.
Abbaye de Faremoutiers, 1956  ; in-8° bro-
ché ; 11 planches hors texte ; (XII-146) pp.

23 €
5483
FESTUGIÈRE (A. J.)
L’idéal religieux des grecs et l’Évangile. 
Paris, J. Gabalda, 1932  ; in-8° relié demi 
toile  ; couverture d’origine conservée  ; 
340 pp.
(Études Bibliques)

70 €
5484
FINO (Catherine)
Sortir du moralisme  : catéchèse, péda-
gogie d’initiation et formation du sujet 
moral.
Paris, Desclée de Brouwer, 2014 ; in-8° bro-
ché ; 134 pp.
(Théologie à l’université ; 30)

11 €

5485
FIRMUS DE CÉSARÉE
Lettres. 
Introduction, texte et traduction, notes 
et index par M.-A. Calvet-Sebasti et P-L. 
Gatier.
Paris, Cerf, 1989 ; in-8° broché ; 206 pp.
(Sources Chrétiennes, 350)

18 €
5486
FLASCH (K.)
Maître Eckhart.
Philosophie du christianisme.
Paris, Vrin, 2011 ; in-8° broché ; 338 pp.
(Bibliothèque des philosophies)

18 €
5487
FLAVIUS JOSEPH
Œuvres complètes.
Avec une notice biographique par J.A.C. 
Buchon.
Paris, Bureau du Panthéon littéraire, 1848 ; 
grand et fort in-8° relié demi basane bor-
deaux (reliure postérieure)  ; texte sur deux 
colonnes ; (XXVIII-878) pp.

75 €
5488
FLIPO (Claude)
Hommes & femmes du Nouveau Testament.
Cinquante portraits bibliques.
Paris, Seuil, 2006 ; in-8° broché ; 18 illus-
trations hors texte ; 247 pp.

12 €
5489
(Collectif - sous la dir. d’Hervé 
GUILLEMAIN, Stéphane TISON et 
Nadine VIVIER)
La foi dans le siècle.
Mélanges offerts à Brigitte Waché.
Rennes, Presses Universitaires de Rennes, 
2009 ; in-8° broché ; 398 pp

16 €
5490
FONTELLE (M.-A.)
Comprendre et accueillir l’exorcisme. 
Préface de Monseigneur Michel Dubost.
Paris, P. Téqui, 1999 ; in-8° broché ; 189 pp.

11 €Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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5497
GAIN (Benoît)
L’Église de Cappadoce au IVe siècle 
d’après la correspondance de Basile de 
Césarée (330-379).
Rome, Pontificium Institutum Orientale, 
1985 ; in-8° broché ; (XXXI-464) pp.
(Orientalia Christiana Analecta, 225)

45 €
5498
GAUDEMET (Jean)
Conciles gaulois du IVe siècle. 
Texte latin de l’édition C. Munier ; intro-
duction, traduction et notes par Jean Gau-
demet.
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché ; 164 pp.
(Sources Chrétiennes, 241)

14 €
5499
GAUDEMET (J.)
L’Église dans l’Empire romain (IVe - Ve 
siècles). 
Paris, Sirey, 1958  ; fort in-8° broché, non 
coupé ; XI-770 pp.
(Hist. du Droit et des Institutions de l’Église en 
Occident, T. III)

75 €

5500
GENOUDE (M. de)
Œuvres de Tertullien.
Seconde édition.
Paris, Louis Vivès, 1852  ; 3 in-8° reliés 
demi maroquin bleu ; dos à 5 nerfs ; cou-
verture originale conservée  ; rousseurs 
nonobstant bonne fraîcheur intérieure  ; 
(XVI-540) + 538 + 539 pp. Complet.

175 €

5501
GEORGE (Augustin)
Études sur l’œuvre de Luc.
Paris, Gabalda, 1978 ; in-8° broché ; 487 pp.
(Sources Bibliques)

52 €

5491
FORESTIER (Luc)
Les ministères aujourd’hui.
Paris, Salvator, 2017 ; in-8° broché ; 203 pp.

16 €
5492
FORNICI (Jean, Chanoine)
Institutions liturgiques.
A l’usage du clergé en général et des sémi-
naires en particulier, rédigées en latin 
pour le Séminaire romain.
Traduites et enrichies de notes par  
M. Boissonnet.
Paris, Méquignon Junior, 1856 ; in-12 relié 
demi basane ; mouillures claires (ne gênant 
pas la lecture) ; 450 pp.

42 €
5493
FOUARD (Abbé C.)
Saint Paul ; ses missions. 
Treizième édition revue et corrigée.
Paris, V. Lecoffre, 1919 ; in-12 broché, non 
coupé ;  (XVI-486) pp.

28 €
5494
FOUARD (Abbé C.)
Saint Jean et la fin de l’âge apostolique.
Paris, V. Lecoffre, 1919  ; in-12 relié demi 
percaline ; (XLIV-344) pp.

20 €
5495
FOUARD (Abbé C.)
La vie de N-S Jésus-Christ.
Dix-neuvième édition revue et corrigée.
Paris, Librairie Victor Lecoffre, 1908 ; 2 vo-
lumes in-12 relié demi basane havane ; dos 
lise ; deux caissons à motif fleural ; (XXXI-
469) + 500 pp.
(Origines de l’Église)

80 €
5496
PAPE FRANÇOIS
Politique et société.
Rencontre avec Dominique Wolton.
Paris, Ed. de l’Observatoire, 2017  ; in-8° 
broché ; 418 pp.

14 €
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5502
GERSON (J. de) (= Jean Charlier)
Œuvres complètes.
Tome VII : L’œuvre Française. Sermons et 
discours (340-398).
Paris, Desclée et Cie, 1968 ; in-8° broché ; 
XVII- ( pp. 431 à 1200)

28 €
5503
GESCHÉ (Adolphe)
Dieu pour penser.
Tome VII : Le sens.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 188 pp.

12 €
5504
GILLET (Louis)
Histoire artistique des Ordres mendiants. 
Étude sur l’art religieux en Europe du 
XIIIe au XVIIe siècles.
Paris, Renouard et H. Laurens, 1912 ; in-8° 
relié demi-basane fauve, dos à nerfs orné ; 12 
planches en phototypie hors texte ; (VIII) - 
376 pp.

55 €
5505
GILLIÈRON (Bernard)
Dictionnaire biblique. 
2e édition revue.
Ed. du Moulin, 1990 ; in-12 broché toilé ; 
251 pp.

28 €
5506
GILSON (Etienne)
Introduction à l’étude de saint Augustin. 
Paris, J. Vrin, 2003  ; in-8° broché  ; VIII-
370 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XI)

26 €
5507
GIRAUD (Vincent)
Augustin, les signes et la manifestation.
Paris, PUF, 2013 ; in-8° broché ; 460 pp.

22 €
5508
GIRE (Pierre)
Maître Eckhart et la métaphysique de 
l’Exode.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 420 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

30 €

5509
(Collectif. Sous la direction de Pierre 
GISEL)
Encyclopédie du protestantisme.
Cerf / Labor et Fides, 1995  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur  ; texte sur plusieurs 
colonnes  ; nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 1710 pp.

45 €

5510
La Sainte Bible selon la Vulgate traduite 
en français, avec des notes par l’Abbé  
J. B. Glaire.
Avec introductions, notes complémen-
taires et appendices par F. Vigouroux.
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1889-
1901 ; 4 volumes in-8° reliés demi chagrin 
noir  ; dos à nerfs (frottés, mais entiers et 
solides)  ; Texte sur deux colonnes  ; notes 
et commentaires en bas de page. (XII-786) 
+ 810 + 762+ (XXXVI-684) pp. Complet.

180 €

5511
GOBRY (Ivan)
Saint Bernard.
Paris, La Table Ronde, 1990 ; in-8° broché ; 
envoi de l’auteur ; 334 pp.

16 €
5512
GONÇALVES (F.)
L’expédition de Sennachérib en Palestine 
dans la littérature hébraïque ancienne.
Paris, J. Gabalda, 1986 ; in-8° broché, (XI 
- 578) pp.
(Études Bibliques, Nlle série, N° 7)

55 €
5513
GORDILLO (Mauricius)
Compendium Theologiae Orientalis.
In commodum auditorum facultatis theo-
logicae concinnatum.
Editio Tertia
Rome, Pont. Institutum Orientalum Stu-
diorum, 1950  ; in-8° broché, non coupé  ; 
texte latin ; 318 pp.

28 €
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5514
GOREA (Maria)
Job repensé ou trahi ? 
Omissions et raccourcis de la Septante.
Paris, J. Gabalda, 2007  ; in-8° broché  ; 
244 pp.
(Études Bibliques ; Nlle Série N° 56)

25 €
5515
GRANDAIS (Serge)
Abbaye de Bellefontaine, 1000 ans d’his-
toire.
Nouvelle édition, revue et corrigée. 
Abbaye de Bellefontaine, 2006 ; in-8° car-
tonnage éditeur ; 66 illustrations hors texte ; 
660 pp.
(Cahiers Cisterciens - Des lieux et des temps, N° 8)

30 €
5516
(COLLECTIF)
L’Espagne mystique  : Sainte-Thérèse 
d’Avila. Saint-Jean de la Croix. Le Greco
Comprend  : Le Greco à Tolede par B. 
Champigneulle. Études graphologiques 
par S. Bresard et A propos d’un dessin de 
St. Jean de la Croix par Rene Huyghe.
Paris, Arts et Métiers Graphiques, 1946  ; 
in-4 broché ; frontispice ; nombreuses illus-
trations dans et hors texte ; 206 pp.
(Coll. Documents d’Art et d’Histoire)

45 €
5517
GREEN (Th.)
Art et pratique du discernement spirituel ; 
l’ivraie et le bon grain.
Paris, Desclée de Brouwer, 1991 ; in-8° bro-
ché ; 235 pp.

12 €
5518
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Le dit de sa vie (De vita sua).
Traduit, présenté et annoté par Alessan-
dra Lukinovich, mis en vers libres par 
Claude Martingay. Introduction du Père 
Thomas Spidlik.
Ed. Ad Solem, 1997 ; in-12 broché  ; texte 
grec et traduction en regard ; 1 planche en 
couleurs ; 364 pp.

24 €

5519
GRÉGOIRE LE GRAND
Registre des Lettres. 
Tome II : (Livres III-IV)
Texte latin de Dag Norberg (CCL 140)
Introduction et notes par Marc Reydellet. 
Traduction par Pierre Minard et Marc 
Reydellet.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; une carte 
hors texte ; 430 pp.
(Sources Chrétiennes, 520)

20 €
5520
GRÉGOIRE DE NYSSE 
Vie de Sainte Macrine.
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par Pierre Maraval.
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 320 pp. 
(Sources Chrétiennes, 178)

24 €
5521
GREISCH (Jean)
Le Buisson ardent et les lumières de la rai-
son.
L’invention de la philosophie de la reli-
gion.
Tome I  : Héritages et héritiers du XIXe 
siècle
Tome II  : Les approches phénoménolo-
giques et analytiques.
Tome III : l’invention de la philosophie de 
la religion.
Paris, Cerf, 2002-2004  ; 3 volumes in-8° 
brochés ; 626 + 555 + 1025 pp.
(Coll. Philosophie & Théologie)

95 €
5522
GRELOT (Pierre)
Les poèmes du Serviteur.
De la lecture critique à l’herméneutique.
Paris, Cerf, 1981 ; in-8° broché ; 282 pp.
(Lectio Divina, 103)

20 €
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5523
GRELOT (Pierre)
Évangiles et tradition apostolique. 
Réflexions sur un certain “Christ hébreu”.
Paris, Cerf, 1984  ; in-8° broché  ; 197  pp. 
(Ouvrage paru en réponse au “Christ hé-
breu” de Claude Tresmontant).

13,50 €
5524
GRIEU (Etienne)
Un lien si fort.
Quand l’amour de Dieu se fait diaconie.
Bruxelles, Lumen Vitae ; 2009 ; in-8° bro-
ché ; 204 pp.

15 €
5525
GRIFFE (E.)
La Gaule chrétienne à l’époque romaine.
Tome I : Des origines à la fin du IVe siècle.
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Tome II : L’Église des Gaules au Ve siècle
L’Église et les Barbares, la hiérarchie ec-
clésiastique.
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Tome III : La Cité chrétienne.
Paris, Letouzey et Ané, 1964-1965-1966 ; 3 
volumes in-12 brochés, non coupés ; 2 cartes 
dépliantes ; 428 + 352 + 399 pp. Complet.

60 €
5526
GRIFFET (R. P.)
Exercice de piété pour la Communion. 
Nouvelle édition.
Paris, chez Desaint, 1766 ; in-12 relié pleine 
basane havane de l’époque  ; dos à nerfs 
orné  ; tranches mouchetées (petit manque 
sur un mors, sans fragilité) ; ex-libris manus-
crit ancien ; (XII-369) pp.

35 €
5527
GROS (Pierre)
Aurea Templa.
Recherches sur l’architecture religieuse de 
Rome à l’Epoque d’Auguste.
Palais Farnèse, École française de Rome, 
1976 ; in-4 pleine toile grise reliure éditeur ; 
texte sur deux colonnes ; 56 planches ; 1 carte 
dépliante ; 282 pp.

110 €

5528
GRY (Mgr L.)
Les dires prophétiques d’Esdras (IV. Es-
dras).
Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 
1938  ; 2 volumes in-4° brochés  ; CXXV-
474 pp. (pagination continue) ; très bon état. 
Complet. 

70 €
5529
GUGGENHEIM (Antoine)
Liberté et Vérité.
Une lecture philosophique de Personne et 
acte de Karol Wojtyla.
Paris, École Cathédrale / Parole et Silence, 
2000 ; in-8° broché ; 153 pp.

13 €
5530
GUICHOU (Pierre)
Les Psaumes commentés par la Bible (Ps. 
1-150).
Paris, Cerf, 1958 ; 3 volumes in-12 brochés ; 
300 + 302 + 236 pp. Complet.

60 €
5531
GUILLAUME DE SAINT-THIERRY
Oraisons méditatives. 
Introduction, texte latin et traduction de 
Dom Jacques Hourlier.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché ; 282 pp.
(Sources Chrétiennes, 324)

17 €
5532
GUILLAUMONT (Antoine)
Un philosophe au désert. 
Evagre le Pontique.
Paris, Vrin, 2009 ; in-8° broché ; 430 pp.
(Textes et traditions)

32 €
5533
GUILLON (Clément)
En tout la volonté de Dieu.
S. Jean Eudes à travers ses lettres.
Paris, Cerf, 1981 ; in-8° broché, 167 pp.

14 €
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5535
GUYON (Madame)
Œuvres mystiques.
Édition critique avec introductions par 
Dominique Tronc. Étude par le P. Max 
Huot de Longchamp.
Paris, Honoré Champion, 2008  ; in-8° re-
liure éditeur ; 797 pp.
(Sources Classiques, 86)

100 €

5534
MADAME GUYON
La vie de Madame Guyon écrite par elle-
même.
Édition préparée par Benjamin Sabler.
Paris, Dervy-Livres, 1983  ; in-8° broché  ; 
636 pp.

24 €

5526
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5536
HADOT (Pierre)
Marius Victorinus. 
Recherches sur sa vie et sur ses œuvres.
Paris, Études Augustiniennes, 1971 ; in-8° 
broché ; non coupé ; 422 pp.

30 €
5537
HAMMAN (A.-G.)
Pour lire les Pères de l’Église. 
Nouvelle édition, revue et augmentée par 
Guillaume Bady.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; nombreuses 
illustrations dans et hors texte ; 183 pp.

13 €

5538
(HAMON, Jean)
Les gémissemens d’un cœur chrétien, 
exprimés dans les paroles du Pseaume 
CXVIII, Beati Immaculati, &tc. 
Nouvelle édition.
Paris, chez Butard, 1733 ; in-12 relié plein 
veau de l’époque, dos à nerfs richement 
orné ; bandeaux et culs-de-lampe ; VIII-
578 pp-(1 f.)
Jean Hamon (1618-1687), médecin, se 
retira à Port-Royal, d’abord comme jar-
dinier, puis comme secrétaire d’Antoine 
Arnauld. La traduction du latin est de 
l’abbé S. J. du Cambout de Pont-Cha-
teau.

130 €

5539
HÄNGGI (A.) et I. PAHL
Prex eucharistica. 
Textus e variis liturgiis antiquioribus 
selecti. Singularum partium textus para-
verunt Louis Ligier - Joseph A. Jungmann 
- Alphonse Raes - Leo Eizenhöfer - Ir-
mgard Pahl - Jordi Pinell.
Fribourg (Suisse), Éditions Universitaires, 
1968 ; fort in-8° broché ; texte grec et latin ; 
(XXIV-517) pp.
(Spicilegium Friburgense, 12)

60 €

5540
HASQUENOPH (Sophie)
Histoire des ordres et congrégations reli-
gieuses en France, du Moyen âge à nos 
jours.
Ceyzerieu,Ed. Champ Vallon, 2009  ; fort 
in-12 broché sous coffret ; 1344 pp.

16 €
5541
HAUBERT (M.)
La vie quotidienne des indiens et des jé-
suites du Paraguay au temps des missions. 
Préface de Jacques Soustelle.
Paris, Hachette, 1967 ; in-8° broché ; 1 carte 
hors texte ; 312 pp. 

16 €
5542
HAUSHERR (I.)
Philautie. 
De la tendresse pour soi à la charité selon 
Saint Maxime Le Confesseur.
Rome, Pont. Institutum Orientalium Stu-
diorum, 1952 ; in-8° broché ; 176 pp. 
(Orientala Christiana Analecta, 137)

25 €
5543
HAUSHERR (I.)
Penthos. 
La doctrine de la componction dans 
l’Orient Chrétien. 
Rome, Pont. Institutum Orientalium Stu-
diorum, 1944 ; in-8° broché ; 209 pp. 
(Orientalia Christiana Analecta, 132)

22 €
5544
HAUSHERR (I.)
Direction spirituelle en Orient autrefois.
Rome, Pont. Institutum Orientalium Stu-
diorum, 1955 ; in-8° broché ; 322 pp.
(Orientalia Christiana Analecta, 144)

30 €
5545
(Collectif - sous la dir. de Fabienne 
HENRYOT et Philippe MARTIN)
Les femmes dans le cloître et la lecture 
(XVIIe-XIXe siècle).
Paris, Beauchesne, 2017  ; in-8° broché  ; 
648 pp.

40 €
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5546
HÉRING (Jean)
Seconde épitre de saint Paul aux Corin-
thiens.
Ed. Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-8° bro-
ché ; 113 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, VIII)

18,50 €
5547
HERMANN DE FRANCESCHI (Sylvio)
La Puissance et la Gloire.
L’orthodoxie thomiste au péril du jansé-
nisme (1663-1724) : le zénith français de la 
querelle de la grâce.
Préface d’Olivier Chaline.
Paris, Nolin, 2011 ; in-8° broché ; 555 pp.

36 €

5548
HERVIEU-LÉGER (Danièle)
Le temps des moines.
Clôture et hospitalité.
Paris, PUF, 2017 ; in-8° broché ; 710 pp.

16 €
5549
HILAIRE D’ARLES
Vie de saint Honorat. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par M.-D. Valentin.
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché ; 1 planche 
hors texte ; 204 pp.
(Sources Chrétiennes, 235)

17 €

5538
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5556
HOLZNER (J.)
Paul de Tarse. 
Paris, Alsatia, 1951  ; fort in-8° relié pleine 
toile ; 12 illustrations dans le texte et 1 carte 
dépliante hors texte ; 588 pp. 

26 €
5557
HONORAT DE MARSEILLE
La vie d’Hilaire d’Arles.
Texte latin de Samuel Cavallin. Introduc-
tion, traduction et notes par Paul-André 
Jacob.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 3 cartes ; 
182 pp.
(Sources Chrétiennes, 404)

16,50 €
5558
(Collectif - Bernard Hours dir.)
Carmes et Carmélites en France, du 
XVIIe siècle à nos jours.
Actes du Colloque de Lyon (25-26 sep-
tembre 1997), réunis par Bernard Hours.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 477 pp.

28 €
5559
HUBY (J.)
Mystiques paulinienne et johannique.
Paris, Desclée de Brouwer, 1946 ; in-8° bro-
ché, non coupé ; 305 pp.

16 €
5560
HUGUES DE BALMA
Théologie mystique. Tomes I et II.
Introduction, texte latin, traduction, 
notes et index de F. Ruello. Introduction 
et apparat critique de J. Barbet.
Paris, Cerf, 1995 et 1996 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 277 + 259 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 408 et 409)

38 €
5561
HURTADO (Larry W.)
Le Seigneur Jésus Christ. 
La dévotion envers Jésus aux premiers 
temps du christianisme.
Paris, Cerf, 2009 ; fort in-8° broché ; 782 pp.
(Lectio Divina)

45 €

5550
HILAIRE DE POITIERS
Contre Constance. 
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par A. Rocher.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché ; 275 pp.
(Sources Chrétiennes, 334)

22 €
5551
HILDEBRAND (D. von)
Le cheval de Troie dans la Cité de Dieu. 
Préface par le Cardinal Danielou. 
Paris, Beauchesne, 1970  ; in-8° broché  ; 
239 pp.

12,50 €
5552
HIMBAZA (Innocent)
Le roi Manassé.
Héritage et conflit du pardon.
Genève, Labor et Fides, 2006  ; in-8° bro-
ché ; 149 pp.

12 €
5553
(Collectif)
Histoire du christianisme 
Tome 7 : De la Réforme à la Réformation 
(1450-1530).
Paris, Desclée, 1994 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 926 pp.

50 €
5554
(Collectif)
Histoire du christianisme 
Tome 8 : Le temps des confessions (1530-
1620).
Paris, Desclée, 1992 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 1236 pp.

50 €
5555
(Collectif - sous la dir. de Marie-Thérèse 
HOCH et Bernard DUPUY)
Les Églises devant le Judaïsme.
Documents officiels (1848-1978).
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 431 pp.

16 €
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5567
JACOB (E.), Carl-A. Keller et S. Amsler
Osée ; Joël ; Abdias ; Jonas ; Amos.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1965  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; 295 pp.
(Commentaire de l’Ancien Testament, XIa)

26 €
5568
JEAN D’APAMÉE
Dialogues et traités. 
Introduction, traduction et notes par 
René Lavenant.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 183 pp.
(Sources Chrétiennes, 311)

12 €
5569
JEAN CHRYSOSTOME
Homélies sur les épîtres de saint Paul.
Tome I : Lettres aux Corinthiens.
Édition abrégée, établie et présentée par 
Jacques de Penthos.
Paris, F.-X. de Guibert, 2009  ; in-8° bro-
ché ; 350 pp.

20 €
5570
JEAN CHRYSOSTOME
Homélies sur les épîtres de saint Paul.
Tome II : Lettre aux Romains - Lettre aux 
Ephésiens.
Édition abrégée, établie et présentée par 
Jacques de Penthos.
Paris, F.-X. de Guibert, 2009  ; in-8° bro-
ché ; 286 pp.

20 €
5571
SAINT JEAN DE LA CROIX
Œuvres complètes.
Troisième édition.
Traduction nouvelle conforme à l’Edicion 
critica espagnole par André Bord.
Paris, Desclée de Brouxer, 2016  ; fort in-
8°reliure éditeur  ; frontispice  ; avec appen-
dices ; 1074 pp.

34 €

5562
HUTCHINSON (Robert J.)
Enquête sur le début du Christianisme.
Comment une poignée de pêcheurs, de 
soldats et de prostituées ont transformé le 
monde.
Traduit de l’anglais par Robert Kremer.
Paris, Salvator, 2018  ; fort in-8° broché  ; 
nombreuses ill. dans le texte ; 377 pp.

16 €
5563
IMBART DE LA TOUR (P.)
Les origines de la Réforme.
Tome I : La France moderne
Tome II : L’Église catholique, la crise et la 
Renaissance
Deuxième édition revue et augmentée 
d’une bibliographie critique par Jean de 
Pins et Yvonne Lanhers.
Melun, Librairie d’Argences, 1946-1948 ; 2 
volumes in-8° reliés demi maroquin rouge ; 
dos lise à 5 nerfs ; 622 + 639 pp.

60 €
5564
IMSCHOOT (P. van)
Théologie de l’Ancien Testament.
Tome I : Dieu
Tome II : L’homme
Paris, Desclée, 1954-1956 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; (XIV-273) + 342 pp. Complet.
(Bibliothèque de théologie, Série III)

35 €
5565
ISAAC (Jules)
Jésus et Israël.
Nouvelle édition.
Paris, Fasquelle, 1959 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 596 pp. 

20 €
5566
JACOB (Edmond)
Théologie de l’Ancien Testament. 
Paris, Delachaux & Niestlé, 1955  ; in-
8°broché ; 287 pp.

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, de bonnes surprises  
vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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5577
JÉRÔME
Trois vies de moines (Paul, Malchus, Hi-
larion).
Introduction par P. Leclerc, E. Morales, 
A. de Vogüe. 
Texte critique par E. Morales. Traduction 
par P. Leclerc. Notes par E. Morales et P. 
Leclerc.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 337 pp.
(Sources Chrétiennes, 508)

26 €
5578
(Jérôme / Augustin)
Lettres croisées de Jérôme et Augustin.
Traduites, présentées et annotées par Ca-
role Fry. 
Paris, Belles Lettres / Ed. Migne, 2010  ; 
fort in-8°broché  ; texte latin et traduction 
française ; (LXVIII-501) pp.

32 €
5579
JOERGENSEN (J.)
Pèlerinages franciscains.
Paris, Perrin et Cie, 1921 in-8° relié demi 
basane fauve ; dos à nerfs orné ; 8 planches 
hors texte ; X-321 pp.

24 €

5580
JOINVILLE (Jean de)
Histoire de saint Louis, suivie du credo 
et de la Lettre à Louis X.
Texte original, accompagné d’une tra-
duction par M. Natalis de Wailly.
Paris, Librairie de Firmin Didot Frères, 
Fils et Cie, 1874 ; fort in-8° relié demi cha-
grin bordeaux, dos à 5 nerfs orné, lettrines 
et culs-de-lampe ; 3 cartes dépliantes ; 34 
planches ; (XXX-690) pp.

120 €

5572
JEAN-PAUL II
Jean-Paul II nous parle du curé d’ARS.
Un modèle hors pair.
Paris, Parole et Silence, 2004 ; in-8° broché ; 
109 pp.

10 €
5573
(Jeanne des Anges) - G. Legue et G. de 
La Tourette, edit.
Sœur Jeanne des Anges, Supérieure des 
Ursulines de Loudun (XVIIe siècle). 
Autobiographie d’une hystérique possé-
dée, d’après le manuscrit inédit de la bi-
bliothèque de Tours, annoté et publié par 
les Docteurs Gabriel Legue et Gilles de 
La Tourette. Préface de M. le Professeur 
Charcot.
Paris, A. Delahaye & Lecrosnier, 1886  ; 
in-8° relié demi basane noir  ; 1 fac-simile 
hors texte ; (XIV-322) pp. 

55 €
5574
JEANNET (Claire-Pascale)
Sainte Claire d’Assise. 
Introduction par Michel Hubaut (francis-
cain).
Paris, Fayard, 1989  ; in-8° broché  ; 4 
planches hors texte ; 246 pp.

12 €
5575
JEDIN (H.)
Histoire du Concile de Trente.
Tome I  : La lutte pour le Concile. (De la 
dissolution du Concile de Bâle à l’ouver-
ture du Concile de Trente).
Paris, Desclée, 1965 ; in-8° broché ; 535 pp.
(Bibliothèque de théologie)

20 €
5576
JÉRÉMIAS (J.)
Jésus et les païens.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1956  ; 
in-8° broché ; 70 pp.
(Cahiers Théologiques, 39)

16,50 €
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5581
JOUON (Paul)
Grammaire de l’hébreu biblique.
Ouvrage couronné par l’institut de France 
(Prix Volney).
Édition photomécanique corrigée (1982).
Rome, Institut Biblique Pontifical, 1923 ; in-8° 
relié pleine toile bleu clair ; (XII) - 542 - 79 pp.

38 €
5582
JUGNET (Louis)
La pensée de Saint Thomas d’Aquin.
Édition revue et corrigée.
Paris, Nouvelles Éditions Latines, 1999  ; 
in-8° broché ; 244 pp.

16 €
5583
JULIA (Dominique)
Le voyage aux Saints.
Les pèlerinages dans l’Occident moderne 
(XVe-XVIIIe siècle).
Paris, Seuil/Gallimard, 2016  ; in-8° bro-
ché ; 17 illustrations hors texte ; 365 pp.

16 €
5584
JULIEN DE VÉZELAY
Sermons. 
Tome II : (Sermons 17-27). 
Texte latin, traduction, notes et index par 
Damien Vorreux.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 330 pp.
(Sources Chrétiennes, 193)

23 €
5585
JUSTIN
Apologies. 
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par André Wartelle.
Paris, Études Augustiniennes, 1987 ; in-8° 
broché ; 390 pp.
(Études Augustiniennes, 117)

45 €
5586
JUSTIN
Apologies pour les Chrétiens.
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Charles Munier.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 390 pp.
(Sources Chrétiennes, 507)

28 €

5587
KABASELE MUKENGE (A.)
L’unité littéraire du Livre de Baruch.
Paris, J. Gabalda et Cie, 1998  ; fort in-8° 
broché ; 504 pp.
(Études Bibliques, Nlle série, N° 38)

48 €
5588
(Collectif. J.-D. KAESTLI et 
 O. WERMELINGER, edit.)
Le canon de l’Ancien Testament  ; sa for-
mation, son histoire. 
Genève, Labor et Fides, 1984  ; in-8° bro-
ché ; 399 pp.

28 €
5589
(Collectif. J.-D. KAESTLI, J.-M. 
POFFET et J. ZUMSTEIN, edit.)
La communauté johannique et son his-
toire. 
La trajectoire de l’Évangile de Jean aux 
deux premiers siècles.
Genève, Labor et Fides, 1990  ; in-8° bro-
ché ; 385 pp.

35 €
5590
KALUZA (Zenon)
Les querelles doctrinales à Paris.
Nominalistes et réalistes aux confins du 
XIVe et du XVe siècles.
Bergamo, Pierluigi Lubrina Editore, 1988 ; 
in-8° broché ; frontispice ; texte français-ita-
lien-latin ; 204 pp. 

18 €
5591
KANNENGIESSER (Charles)
Politique et théologie chez Athanase 
d’Alexandrie (Actes du colloque de Chan-
tilly 23 -25 septembre 1973).
Paris, Beauchesne, 1974  ; in-8° broché  ; 
396 pp.
(Théologie Historique, 27)

45 €
5592
KELLY (J.)
Initiation à la doctrine des Pères de 
l’Église.
Paris, Cerf, 1968  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur ; 531 pp.

32 €
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5598
(Collectif - sous la dir. d’André 
LACOCQUE)
Guide des nouvelles lectures de la Bible.
Paris, Bayard, 2005 ; in-8° broché ; 367 pp.

30 €
5599
LACORDAIRE (H.-D.)
La liberté de la parole évangélique. Écrits, 
Conférences, Lettres. 
Textes choisis et présentés par André 
Duval et Jean-Pierre Jossua.
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché ; 759 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

32 €
5600
LACTANCE
La colère de Dieu. 
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par Christiane In-
gremeau.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 418 pp.
(Sources Chrétiennes, 289)

35 €
5601
LACTANCE
L’Ouvrage du Dieu Créateur.
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et Index par Michel Perrin.
Paris, Cerf, 1974 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
pagination continue (456 pp.) Complet. 
(Sources Chrétiennes, 213 - 214)

32 €
5602
LACTANCE
Epitomé des Institutions divines. 
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par M. Perrin.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché ; 297 pp.
(Sources Chrétiennes, 335)

25 €
5603
LACTANCE
Institutions divines. 
Livre IV. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Pierre Monat.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 279 pp.
(Sources Chrétiennes, 377)

25 €

5593
(Collectif - sous la dir. de 
KRUMENACKER Yves)
L’oratoire de Jésus. 400 ans d’histoire en 
France.
(11 novembre 1611-11 novembre 2011).
Préface de Dominique Julia.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 190 pp.

13 €
5594
(Collectif - Mélanges KUNTZMANN 
et Schlosser)
Le jugement dans l’un et l’autre Testament.
Tome I  : Mélanges offerts à Raymond 
Kuntzmann. 
Textes réunis par E. Bons. 
Postface de Mgr Joseph Doré.
Tome II  : Mélanges offerts à Jacques 
Schlosser.
Textes réunis par Claude Coulot, avec la 
collaboration de Denis Fricker. Postface 
de Mgr Joseph Doré.
Paris, Cerf, 2004 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
308 et 410 pp. Complet.
(Lectio Divina, 197 et 198)

60 €
5595
LA RONCIERE (Martin de)
Trésors spirituels des chrétiens d’Orient 
et d’Occident. 
Pour prier chaque jour de l’année.
Paris, Artège, 2019 ; in-8° reliure éditeur ; 
681 pp.

16 €
5596
LABRIOLLE (P. de)
Histoire de la littérature latine chrétienne.
3e édition, revue et augmentée par Gus-
tave Bardy.
Paris, Belles Lettres, 1947 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; (XIV-882) pp. (pagination conti-
nue).

46 €
5597
LACOCQUE (A. et P.-E.)
Le complexe de Jonas. 
Une étude psycho-religieuse du prophète. 
Avant-propos de Mircea Eliade.
Paris, Cerf, 1989 ; in-8° broché ; 320 pp.

20 €
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5609
LARCHER (C.)
Études sur le Livre de la Sagesse.
Paris, J. Gabalda, 1969  ; in-8° broché  ; 
442 pp. 
(Études Bibliques)

45 €
5610
LARCHET (Jean-Claude)
Le chrétien devant la maladie, la souf-
france et la mort.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 280 pp.

18 €
5611
LARDET (Pierre)
L’Apologie de Jérôme contre Rufin.
Un commentaire.
Leiden, Ed. J. Brill ; 1993 ; in-8° reliure édi-
teur sous jaquette ; texte bilingue français-
latin ; 564 pp.

100 €
5612
LARGILLIÈRE (René)
Les saints et l’organisation chrétienne pri-
mitive dans l’Armorique bretonne.
Préface de Bernard Tanguy.
Crozon, Ed. Armeline, 1995 ; in-8° reliure 
éditeur percaline verte ; 397 pp.

35 €
5613
LAUNAY (M.)
Les séminaires français aux XIXe et XXe 
siècles.
Paris, Cerf, 2003 ; in-12 broché ; 261 pp.

16 €
5614
LE BLANT (Edmond)
Les persécuteurs et les Martyrs aux pre-
miers siècles de notre ère.
Paris, Ernest Leroux, 1893 ; in-8° relié demi 
chagrin rouge  ; dos à nerfs (reliure posté-
rieure)  ; couverture d’origine conservée  ; 
gravure en frontispice et plusieurs figures 
dans le texte ; IV-373 pp. Bel exemplaire.

48 €

5604
LACTANCE
Institutions divines : Livre VI.
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par Christiane Ingremeau.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 429 pp.
(Sources Chrétiennes, 509)

30 €
5605
LAGRANGE (M.-J.)
Évangile selon Saint Marc. 
4e édition.
Paris, J. Gabalda, 1966  ; fort in-8° bro-
ché, non coupé ; étiquette de bibliothèque, 
(CXC) + 480 pp.
(Études Bibliques)

40 €
5606
LAGRANGE (M.-J.)
Histoire ancienne du Canon du Nouveau 
Testament.
(Introduction à l’étude du Nouveau Testa-
ment ; première partie).
Deuxième édition.
Paris, J. Gabalda, 1933  ; in-8° relié demi 
toile ; dos lisse ; 188 pp.
(Études Bibliques)

38 €
5607
LANCELOT (Claude)
Mémoires touchant la vie de M. de Saint-
Cyran.
Édition établie, présentée et annotée par 
Denis Donetzkoff.
Paris, Nolin, 2003 ; in-8° broché ; 455 pp.
(Univers Port-Royal)

36 €
5608
LANGHE (Robert de)
Les textes de Ras Shamra-Ugarit et leurs 
rapports avec le milieu biblique de l’An-
cien Testament.
Gembloux, J. Duculot, 1945  ; 2 volumes 
forts in-8° brochés ; 18 planches et tableaux ; 
(LVII-390) + 544 pp.

60 €



45

5615
LECLERC (Eloi)
Le Cantique des créatures ou les symboles 
de l’union.
Une analyse de saint François d’Assise.
Paris, Fayard, 1970 ; in-8° broché ; 281 pp.

16 €
5616
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome II : Le troisième siècle - Dioclétien.
Paris, G. Oudin, 1909 ; fort in-12 broché ; 
(L-496) pp.

30 €
5617
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs.
Tome V : Le Moyen-Age.
Paris, H. Oudin, 1906 ; fort in-12 broché, 
non coupé ; CCXV-276 pp.

30 €
5618
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome VIII : La Réforme, II (1578-1642)
Paris, G. Oudin et Cie, 1908  ; fort in-12 
broché ; 488 pp.

30 €
5619
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome XI : La Révolution, I (1791-1794).
Paris, H. Oudin, 1911 ; fort in-12 broché ; 
CXXIV-520 pp.

30 €
5620
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome I  : Les temps néroniens et le deu-
xième siècle.
Paris, Mame, 1921  ; fort in-12 broché  ; 
229 pp.

30 €

5621
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome IV : Juifs, Sarrasins, Iconoclastes
Paris, H. Oudin, 1905 ; fort in-12 broché ; 
(142)-354 pp.

30 €
5622
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome XIV : Corée - Syrie - Pologne.
Paris, Mame, 1922  ; fort in-12 broché  ; 
448 pp.

30 €
5623
LECLERCQ (Dom H.)
Les Martyrs. 
Tome XV  : La Commune et la Grande 
Guerre (1871-1914).
Paris, Mame, 1924  ; fort in-12 broché  ; 
493 pp.

30 €
5624
LÉGASSE (Simon)
Le procès de Jésus.
Tome I : l’histoire
Tome II : la Passion dans les quatre évan-
giles
Paris, Cerf, 1994 et 1995 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 196 + 632 pp.
(Lectio Divina 156, et Commentaires 3)

65 €
5625
LENSEL (Denis)
Le passage de la mer rouge.
Le rôle des chrétiens dans la libération des 
pays de l’est (1945-1990).
Paris, Fleurus, 1991 ; in-8° broché ; 316 pp.

12 €
5626
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Le partage du pain eucharistique selon le 
Nouveau Testament.
Paris, Seuil, 1982 ; in-8° broché ; 373 pp.
(Parole de Dieu)

14 €



46

5627
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Lecture de l’Évangile selon Jean.
Tome I : chapitres 1-4
Tome II : chapitres 5-12
Tome III : chapitres 13-17
Tome IV : chapitres 18-21 €
Paris, Seuil, 1988, 1990, 1993 et 1996  ; 4 
volumes in-8° brochés. Complet.
(Parole de Dieu)

75 €
5628
LÉONTIOS DE NÉAPOLIS
Vie de Syméon le Fou et Vie de Jean de 
Chypre.
Édition commentée par A. J. Festugière, 
en collaboration avec Lennart Rydéen.
Paris, Librairie Paul Geuthner, 1974  ; fort 
in-8° broché ;  (X-639) pp.
(Institut Français d’Archéologie de Beyrouth, 
Bibliothèque Archéologique et Historique, T. 
XCV)

75 €
5629
LESTAPIS (S. de)
L’énigme des Pastorales de saint Paul.
Paris, J. Gabalda, 1976  ; in-8° broché  ; 
462 pp.

32 €
5630
(Collectif - Sous la dir. de Jean-Louis 
LEUBA)
Temps et eschatologie.
Données bibliques et problématiques 
contemporaines.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 374 pp.

26 €
5631
LICHTERT (Claude)
L’intrigante bénédiction. Lectures narratives.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 144 pp.
(Lire la Bible, 177)

8,50 €
5632
LIGUORI (Alphonse de)
Le grand moyen de la prière.
Introduction du P. Théodule Rey-Mermet.
Paris, Saint-Paul, 1998  ; in-8° broché  ; 
262 pp.

15 €

5633
LINCK (Patrick-Dominique)
Histoire religieuse de la Suède (1520-
1930).
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché ; 485 pp.

20 €
5634
LOSSKY (Vladimir)
Théologie négative et connaissance de 
Dieu chez Maître Eckhart. 
Troisième tirage. Seconde édition aug-
mentée d’une bibliographie par A. de 
Libera.
Paris, J. Vrin, 1998 ; in-8° broché ; 455 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XLVIII)

36 €
5635
LOSSKY (Vladimir)
A l’image et à la ressemblance de Dieu.
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché ; 247 pp.

16 €

5636
LOUIS DE GRENADE
Le Catéchisme ou l’Introduction au 
Symbole de la Foy.
Où il est traité de la Création du Monde, 
pour s’élever par les créatures à la 
connoissance du Créateur: ensemble de 
l’excellence de la Religion Chrestienne, 
du mystère de la Rédemption, & de la 
certitude de la venuë de Iesus-Christ. 
Divisé en quatre Parties, augmenté d’un 
second Livre, & d’un Traité de la mé-
thode d’enseigner les Infidèles pour les 
convertir à la Foy  ; plus d’un très-docte 
sermons sur ces paroles de S. Paul : Quis 
infirmatur, & ego non infermor ?
Le tout traduit de l’Espagnol par le R. P. 
Simon MARTIN, Parisien, Religieux 
de l’Ordre des Minimes.
A Lyon, chez Pierre Compagnon, 1659  ;  
in folio pleine basane de l’époque, dos à 
nerfs orné, tranches marbrées (reliure frot-
tée mais solide, page de titre légèrement 
rognée en marge sup., marges des 5 pre-
mières pages anciennement renforcées)  ; 
culs-de-lampe et lettrines ; texte sur deux 
colonnes. Complet.

250 €
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5642
LUBAC (H. de)
Le mystère du surnaturel.
Paris, Cerf, 2000  ; in-8° broché  ; (XIII-
367) pp.
(Œuvres complètes, 12)

23 €
5643
LUBAC (Henri de)
Paradoxes. 
Suivi de: Nouveaux paradoxes.
Présentation par Georges Chantraine et 
Michel Sales.
Traductions par Fabienne Clinquart et 
louis Renard.
Paris, Cerf, 1999  ; in-8° broché  ; (XXIV-
397) pp.
(Œuvres complètes, XXXI)

24 €
5644
LUBAC (Cardinal Henri de)
Paradoxe et mystère de l’Église.
Suivi de: L’Église dans la crise actuelle.
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché ; 487 pp.
(Œuvres complètes. 3ème section, Église ; 9)

25 €
5645
(Collectif - Ch. DIETERLE, 
J. REILING ET  
J.L. SWELLENGREBEL)
Manuel du traducteur pour l’Évangile de 
Luc.
Villiers le Bel, Alliance biblique universelle, 
1977 ; in-8° broché ; 713 pp.

32 €
5646
LUSSEAU (Patricia)
L’Abbaye royale de Fontevraud.
Aux XVIIe et XVIIIe siècles.
Préface de Jean Viguerie.
Maulévrier, Ed. Herault, 1986 ; in-8° bro-
ché ; 8 planches hors texte ; 258 pp

22 €

5637
LOUIS DE GRENADE
Mémorial de la vie chrestienne. 
Qui contient en abrégé tout ce que doit 
faire une âme nouvellement conver-
tie à Dieu pour arriver à la perfection à 
laquelle elle doit aspirer, divisé en sept 
Livres. Composé en Espagnol, traduit 
de nouveau en François par M. Girard. 
Nouvelle édition revë & corrigée.
A Paris, chez Charles Osmont, 1701  ; 
2 volumes in-8° reliés plein veau de 
l’époque  ; dos à nerfs ornés (coins usés  ; 
ex-libris manuscrit ancien)  ; (22-419-29) 
pp. + (6-646-18-36) pp. 

130 €

5638
LOUYS (D.)
Le jardin d’Eden, mythe fondateur de 
l’Occident.
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché ; 219 pp.
(Lire la Bible, 95)

16 €
5639
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et théologie moderne.
Paris, Aubier, 1965  ; in-8° broché, non 
coupé ; 338 pp.
(Théologie, 63)

30 €
5640
LUBAC (Henri de)
Résistance chrétienne au nazisme. 
Sous la direction de Jacques Prévotat. 
Introductions et notes de Renée Bédarida.
Paris, Cerf, 2006 ; fort in-8° broché ; 773 pp.
(Œuvres complètes, XXXIV)

38,50 €
5641
LUBAC (Henri de)
Sur les chemins de Dieu. 
Présentation par E. Tourpe. Traductions 
par F. van Groenendael et P. Descour-
tieux.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; (XXXIX-
402) pp.
(Œuvres complètes, 1)

30 €
Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5647
SAINT MACAIRE
Les homélies spirituelles de saint Ma-
caire.
Le Saint-Esprit et le chrétien. 
Traduction française avec introduction 
par le Père Placide Deseille.
Abbaye de Bellefontaine, 1984 ; in-8° bro-
ché ; 423 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 40)

14 €
5648
MACCHI (Jean-Daniel)
Le livre d’Esther.
Genêve, Labor et Fides, 2016  ; fort in-8° 
broché ; 588 pp.
(Commentaire de l’Ancien Testament XIVe)

34 €
5649
MACEK (Jean)
Jean Hus et les traditions Hussites (XVe-
XIXe siècles).
Paris, Plon, 1973 ; in-8° broché ; 390 pp.

26 €
5650
MADEC (Goulven)
Lectures augustiniennes.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 
2001 ; in-8° broché ; 388 pp.
(Études augustiniennes. Série Antiquité - 168)

30 €
5651
MAIER (Jean-Louis)
Le dossier du donatisme.
Tome I  : Des origines à la mort de 
Constance II (303-361)
Tome II : De Julien l’apostat à Saint-Jean 
Damascène (361-750)
Berlin, Akademie-Verlag ; 1987 et 1989 ; 2 
volumes in-8° brochés ; 2 cartes dépliantes ; 
331 + 462 pp.

80 €

5652
MARQUISE DE MAILLÉ
Les Cryptes de Jouarre.
Plans et relevés de Pierre Rousseau.
Paris, A. & J. Picard, 1971 ; in-4° broché ; 
couverture illustrée à rabats ; 123 figures in-
texto et 14 planches dépliantes hors texte  ; 
309 pp.

42 €
5653
MAILLOT (A.) et A. LELIÈVRE
Les Psaumes. 
Traduction, notes et commentaires.
Genève, Labor et Fides, 1962-1969-1972  ; 
3 volumes in-8° (Tome I et II reliés sous 
jaquette éditeur, Tome III broché)  ; 309 + 
293 + 280 pp. Complet.

75 €
5654
MAILLOT (Alphonse)
L’Épître aux Romains.
Épître de l’oecuménisme et théologie de 
l’histoire.
Paris, Centurion / Labor et Fides, 1984  ; 
in-8° broché ; 382 pp.

32 €
5655
MÂLE (Émile)
L’art religieux du XIIe siècle en France. 
Étude sur les origines de l’iconographie 
du Moyen Âge.
Sixième édition revue et corrigée.
Paris, Armand Collin, 1953 ; in-4 relié demi 
chagrin havane  ; dos à 4 nerfs  ; très nom-
breuses illustrations dans le texte ; 463 pp.

75 €
5656
MALEBRANCHE
Œuvres.
Édition établie par Geneviève Rodis-
Lewis, avec la collaboration de Germain 
Malbreil, avec index établis par Jean Le-
trouit.
Paris, Gallimard, 1979 et 1992 ; 2 volumes 
in-12 reliure éditeur, sous emboîtage ; (XLI-
1815) et 1415 pp. Complet.
(Bibliothèque de la Pléiade)

80 €
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5657
MARC LE MOINE
Traités spirituels et théologiques. 
Introduction par Mgr Kallistos Ware. 
Traduction française, notes et index par 
Sœur C.-A. Zirnheld.
Abbaye de Bellefontaine, 1985 ; in-8° bro-
ché ; 288 pp.
(Spiritualité Orientale, N° 41)

16 €
5658
MARETTE (François-Xavier)
Traité complet du binage.
Contenant son histoire, sa discipline, son 
usage et ses abus.
Paris, Nlle Maison Perisse Frères, 1869  ; 
in-12 relié demi- basane ; tampons ; (XVI-
380) pp.

30 €
5659
MARGUERAT (D.)
Le Dieu des premiers chrétiens. 
2e édition revue et augmentée.
Genève, Labor et Fides, 1990  ; in-8° bro-
ché ; 241 pp.
(Essais Bibliques, N° 16)

13,50 €
5660
MARGUERAT (D.)
Le jugement dans l’Évangile de Matthieu.
2e édition augmentée.
Genève, Labor et Fides, 1995  ; in-8° bro-
ché ; 624 pp.

22 €
5661
(Collectif - Sous la dir. de Daniel 
MARGUERAT)
Introduction au Nouveau Testament. 
Son histoire, son écriture, sa théologie.
4e édition.
Genêve, Labor et Fides, 2000  ; in-8° bro-
ché ; 489 pp.
(Le monde de la Bible, 41)

25 €

5662
MARIN (Olivier), edit.
Les traités anti-hussites du Dominicain 
Nicolas Jacquier (mort en 1472).
Une histoire du Concile de Bâle et de sa 
postérité.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2012 ; in-8° broché ; 244 pp.
(Études Austiniennes, Série Moyen Âge et 
Temps moderne, 49)

20 €
5663
MARITAIN (Jacques)
La voie de la paix.
Discours prononcé à la séance inaugurale 
de la 11e Conférence internationale de 
l’Unesco, Mexico, 6 novembre 1947.
Mexico, Librairie Française, 1947  ; in-8° 
broché, dos muet  ; 47 pp. non coupé. L’un 
des cent exemplaires imprimés.

23 €
5664
MARMION (Dom Columba)
Le Christ idéal du moine. 
Maredsous, 1960  ; in-8° relié pleine toile  ; 
619 pp. 

24 €
5665
MARSOLLIER (M. de)
La vie de St François de Sales, Evêque et 
Prince de Genève, Instituteur de l’Ordre 
de la Visitation de Sainte Marie. 
5e édition, corrigée et augmentée par l’Au-
teur.
Paris, Chez la Veuve Berton, 1757  ; 2 vo-
lumes in-12 reliés plein veau de l’époque, 
dos à 5 nerfs ornés de motifs floraux  ; 
tranches marbrées  ; grande fraîcheur inté-
rieure ; (XII-564) + 480 pp. Complet.

85 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !
Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 

plus, ils peuvent encore être utiles !



50

5666
MARTIGNY (Abbé)
Dictionnaire des antiquités chrétiennes
contenant le résumé de tout ce qu’il est 
essentiel de connaître sur les origines 
chrétiennes jusqu’au moyen âge exclusi-
vement.
Tome I : Étude des mœurs et coutumes des 
premiers chrétiens
Tome II : Étude des monuments figurés
Tome III : Vêtements et meubles
Paris, L. Hachette, 1865 ; in-8° relié, demi 
basane noire, dos à nerfs ; 4 caissons à motif 
floral ; texte sur deux colonnes ; 270 figures 
dans le texte  ; quelques rousseurs nonobs-
tant bon état ; VIII + 676 pp. 

65 €
5667
MARTIMORT (A. G.)
L’Église en prière. Introduction à la litur-
gie. 
Paris, Desclée et Cie, 1961 ; fort in-8° relié 
pleine toile rouge  ; 16 illustrations hors 
texte ; XV-916 pp.

38 €
5668
MARTIN (Philippe)
Le théâtre divin.
Une histoire de la Messe, XVIe - XXe 
siècle.
Paris, CNRS Éditions, 2010 ; in-8° broché ; 
(XVI-383) pp.

20 €
5669
MARTIN (Abbé)
Le pseudo-synode connu dans l’histoire 
sous le nom de Brigandage d’Ephèse, étu-
dié d’après ses actes retrouvés en Syriaque.
Paris, Maisonneuve et Cie, 1875 ; in-8° relié 
demi-toile bleue (plat de devant abîmé) ; dos 
à 5 nerfs ; 182 pp. 

28 €
5670
MARTIN (Philippe)
Une religion des livres (1640-1850).
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; tableaux et 
cartes dans le texte ; 617 pp.
(Histoire religieuse de la France)

32 €

5671
Les massacres de septembre 1792 ( les 
Carmes, l’Abbaye Saint-Firmin). 
Catalogue de l’exposition du 11 septembre 
au 4 octobre 1992 organisée par l’Associa-
tion du Souvenir des Martyrs et les Amis 
du VIe, avec le soutien de la Ville de Paris.
Paris, 1992 ; in-8° broché ; 8 planches ; illus-
trations hors texte ; 181 pp.

20 €
5672
MASSON (Catherine)
Le Cardinal Lienart, Evêque de Lille, 
1928-1968.
Paris, Cerf, 2001  ; fort in-8° broché  ; 12 
planches hors texte ; 769 pp.

26 €
5673
MATHIEU (Y.)
La figure de Pierre dans l’œuvre de Luc 
(Évangile et Actes des Apôtres).
Une approche synchronique.
Paris, J. Gabalda et Cie, 2004 ; in-8° broché 
(tampons) ; 461 pp.
(Études Bibliques, Nlle Série n° 52)

46 €
5674
MATTA (Yara)
A cause du Christ. Le retournement de 
Paul le Juif.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 382 pp.
(Lectio Divina, 256)

20 €
5675
MAUR (Raban) et TURIN (Claude de)
Deux commentaires sur le Livre de Ruth.
Texte latin (G. Colvener et I.M. Douglas).
Introduction, traduction, notes et index 
par pierre Monat.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 187 pp.
(Sources Chrétiennes, 533)

14 €
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5676
MAURICE-DENIS (Noële) et Boulet 
(Robert)
Romée ou le pèlerin moderne à Rome. 
Seconde édition entièrement refondue et 
mise à jour. En supplément: Rome chré-
tienne et Rome profane (petit guide du 
pèlerin pressé).
Paris, Desclée de Brouwer, 1948 ; in-12 relié 
pleine toile de l’éditeur ; 2 cartes hors texte + 
2 plans dépliants ; XXX- 982 + 60 pp.

35 €
5677
SAINT MAXIME LE 
CONFESSEUR
Questions à Thalassios. 
Introduction par Jean-Claude Larchet. 
Traduction et notes par Emmanuel 
Ponsoye.
Suresnes, Ed. de l’Ancre, 1992 ; in-8° bro-
ché ; 351 pp.
(Coll. Arbre de Jessé)

28 €
5678
MAZEL (Claire)
La mort et l’éclat.
Monuments funéraires parisiens du 
Grand Siècle.
Rennes, Presses Universitaires de Rennes, 
2009 ; in-8° broché ; 40 planches hors texte ; 
contient un cd ; 389 pp.

16 €
5679
MEESSEN (Yves)
L’être et le bien : relecture phénoménolo-
gique
Paris, Cerf ; 2011 ; in-8° broché ; 239 pp. 
(Cogitatio Fidei, 281)

18 €
5680
MEIER (John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de  
l’Histoire.
Tome I  : Les sources, les origines, les 
dates.
Paris, Cerf, 2004 ; fort in-8° broché ; 496 pp.
(Lectio Divina)

20 €

5681
MEIER ( John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de 
l’Histoire.
Tome II : La parole et les gestes.
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché  ; 
1329 pp.
(Lectio Divina)

48 €
5682
MEIER ( John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de 
l’Histoire.
Tome III  : Attachements, affronte-
ments, ruptures.
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché  ; 
739 pp.
(Lectio Divina)

45 €
5683
MEIER ( John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de 
l’Histoire.
Tome IV: La Loi et l’amour.
Paris, Cerf, 2009  ; fort in-8° broché  ; 
743 pp.
(Lectio Divina)

23 €
5684
(Collectif)
Mémorial du XIVe centenaire de l’Ab-
baye de Saint-Germain-des-Prés. 
Recueil de travaux sur le monastère et la 
Congrégation de Saint-Maur.
Paris, J. Vrin, 1959  ; in-8° broché  ; 4 
planches hors texte ; (X-350) pp.
(Bibliothèque de la Société d ’Histoire Ecclé-
siastique de France)

32 €
5685
MEN (Alexandre)
Le christianisme ne fait que commencer.
Préface de Jean Vanier.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 285 pp.

14 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5691
MOHRMANN (Christine)
Études sur le latin des chrétiens.
Tome I  : Le latin des chrétiens (2e édi-
tion)
Tome II : Latin chrétien et médiéval.
Tome III : Latin chrétien et liturgique.
Tome IV : Latin chrétien et latin médiéval.
Rome, Edizion di Storia e Letteratura, 
1961  ; 2 volumes in-8° cartonnés  ; texte 
français-anglais-allemand  ; 461 + 400 + 
458 + 444 pp.

120 €

5692
MOLAC (Philippe)
Les Poèmes de l’Arcane de saint Grégoire 
de Nazianze.
Paris, Artège, 2012  ; in-8° broché  ; texte 
bilingue grec et français ; 323 pp.

16 €
5693
MOLTMANN (J.)
La venue de Dieu. 
Eschatologie chrétienne.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 412 pp.
(Cogitatio Fidei, 220)

25 €
5694
MONLOUBOU (Louis)
Prophète qui es-tu? 
Le prophétisme avant les prophètes.
Paris, Cerf, 1968 ; in-12 broché ; 256 pp.
(Lire la Bible, 14)

14 €
5695
MONLOUBOU (L.) et F.M. DU BUIT
Dictionnaire biblique universel.
Paris, Desclée, 1985 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette  ; 10 cartes hors 
texte ; tampon ; 772 pp.

35 €
5696
(COLLECTIF - sous la dir. de 
Stéphane-Marie MORGAIN)
Libertas Ecclesiae.
Esquisse d’une généalogie (1650-1800).
Paris, Parole et Silence, 2010 ; in-8° broché ; 
395 pp.

20 €

5686
MERCERON (Jacques)
Dictionnaire thématique et géographique 
des saints imaginaires, facétieux et subs-
titués, en France et en Belgique franco-
phone, du moyen âge à nos jours.
(Traditions & dévotions populaires - Lit-
térature - Argot). Suivi d’un Répertoire 
raisonné des dévotions et patronages par 
calembours.
Paris, Seuil, 2002 ; fort in-8° broché ; biblio-
graphie, index, table ; 11 cartes hors texte ; 
1293 pp.

26 €
5687
MICHA (Alexandre)
Les enfances du Christ dans les Évangiles 
apocryphes.
Paris, Aubier, 1993 ; in-8° broché ; 206 pp.

11 €
5688
MICHAUD (R.)
Moïse. 
Histoire et théologie.
Paris, Cerf, 1979 ; in-12 broché ; 193 pp.
(Lire la Bible, 49)

12,50 €
5689
(Collectif - sous la dir. de Simon-Claude 
MIMOUNI et Madeleine SCOPELLO)
La mystique théorétique et théurgique 
dans l’antiquité gréco-romaine.
Judaïsme et Christianisme.
Turnhout, Brepols, 2016 ; fort in-8° broché ; 
texte bilingue français-anglais ; 601 pp.

80 €
5690
MOHLBERG (Leo Cunibert), OSB 
edit.
Sacramentarium Veronense (Cod. Bibl. 
Capit. Veron. LXXXV(80).
In Verbindung mit Leo Eizenhöffer, OSB 
und Petrus Siffrin, OSB ; herausgegeben 
von Leo Cunibert Mohlberg, OSB.
Roma, Herder, 1966  ; fort in-8° broché  ; 
8 planches hors texte, dont 2 dépliantes  ; 
(CXV-456) pp.
(Rerum Ecclesiasticarum Documenta, Series 
maior, Fontes 1)

48 €
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5697
MORTIMER CARTY (Charles)
Padre Pio.
Le stigmatisé.
Paris, La Colombe, 1953  ; in-12 broché  ; 
161 pp ; 

11,50 €
5698
MOTTU (Henry)
Les “Confessions” de Jérémie.
Une protestation contre la souffrance.
Genève, Labor et Fides, 1985  ; in-8° bro-
ché ; 208 pp.

18 €
5699
MPUNGU MUZINGA (Paul)
La pratique des rituels de Nombres 19 pen-
dant la période hellénistique et romaine.
Paris, Gabalda, 2008 ; in-8° broché ; 284 pp.

32 €
5700
NAUTIN (Pierre)
Le dossier d’Hippolyte et de Méliton.
Dans les florilèges dogmatiques et chez les 
historiens modernes.
Paris, Cerf, 1953 ; in-8° broché ; 197 pp.

30 €
5701
(Collectif - Sous la dir. d’Abraham 
NEGEV et Shimon GIBSON)
Dictionnaire archéologique de la Bible.
Paris, Hazan, 2006  ; fort in-4° relié sous 
jaquette illustrée et emboîtage  ; Très nom-
breuses illustrations photographiques, dans 
et hors texte ; 617 pp.

65 €
5702
NELLI (René)
Vie quotidienne des Cathares du Langue-
doc au XIIIe siècle.
Paris, Hachette, 1969  ; in-8° pleine toile 
sous jaquette illustrée ; 299 pp.

13 €
5703
NEUSCH (Marcel)
Saint Augustin.
Splendeur et misère de l’homme.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8 broché ; 304 pp.

18 €

5704
NICÉPHORE
Discours contre les iconoclastes.
Traduction, présentation et notes par  
Marie-José Mondzain-Baudinet.
Paris, Klincksieck, 1989  ; in-8° broché  ; 
380 pp.

35 €
5705
NICOLE (Pierre)
Traité de la Comédie et autres pièces d’un 
procès du théâtre.
Édition critique par Laurent Thirouin.
Paris, Honoré Champion, 1998  ; in-8° re-
liure éditeur ; 318 pp.

40 €
5706
NISUS (Alain)
L’Église comme communion et comme 
institution.
Une lecture de l’ecclésiologie du cardinal 
Congar à partir de la tradition des Églises 
de professants.
Préface de Hervé Legrand o.p.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 508 pp.
(Cogitatio Fidei, 282)

24 €
5707
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 2 : Auvergne romane. 
Texte et plans du Chanoine Bernard 
Craplet.
6e édition.
Zodiaque, 1992  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée ; nombreuses 
illustrations photographiques hors texte  ; 
cartes et plans ; 376 pp.

38 €
5708
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 8: Suisse romane. 
2e édition.
Zodiaque, 1967 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette illustrée ; Cartes et plans ; 
nombreuses planches photographiques hors 
texte ; 349 pp.

38 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 
ils peuvent encore être utiles !
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5709
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 12-13: Catalogne romane I et II. 
Texte de Mgr E. Junyent, traduit du cata-
lan par E. Companys. 2e édition.
Zodiaque, 1968-1970 ; 2 volumes in-8° re-
liés pleine toile sous jaquettes éditeur ; nom-
breuses planches photographiques ; cartes et 
plans ; 288 + 302 pp.

48 €
5710
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 26: Navarre romane. 
Introduction de G. Gaillard. Texte de 
Dom L.-M. de Lopendio. Traduction de 
l’espagnol par Dom N. Vaillant.
Zodiaque, 1967  ; in-8° relié pleine toile, 
sous jaquette illustrée  ; Cartes et plans, 
nombreuses planches photographiques hors 
texte ; 400 pp. 

45 €
5711
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 36: L’ancien royaume de Leon roman. 
Texte de A. Vinayo Gonzalez, traduit de 
l’espagnol par Dom Norbert Vaillant.
Zodiaque, 1972 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette illustrée et emboîtage  ; 
nombreuses planches photographiques  ; 
cartes et plans hors texte ; 424 pp.

38 €
5712
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 42: Haut-Poitou roman. 
Texte de Raymond Oursel.
Zodiaque, 1975 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous, jaquette illustrée  ; nombreuses 
planches photographiques  ; cartes et plans 
hors texte ; 436 pp.

40 €
5713
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 58: Bretagne romane. 
Texte de L.-M. Tillet.
Zodiaque, 1982  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette  ; cartes, plans, nom-
breuses planches photographiques hors 
texte ; 346 pp.

38 €

5714
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 54: Alpes romanes.
Texte de Jacques Thirion.
Zodiaque, 1980  ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage ; Cartes, 
plans, nombreuses illustrations photogra-
phiques hors texte ; 438 pp.

48 €
5715
ODELAIN (O.) et R. SÉGUINEAU
Concordance thématique du Nouveau 
Testament.
Paris, Cerf, 1989  ; fort in-12 plein skiver-
tex ; 1078 pp.

30 €

5716
(OFFICE SEMAINE SAINTE)
Office de la Semaine Sainte, latin et 
françois, à l’usage de Rome et de Paris. 
Avec l’explication des Cérémonies de 
l’Église, & quelques Prières tirées de 
l’Écriture, pour la Confession & la 
Communion, & sur les Mystères que 
l’on célèbre durant ce saint temps. Nou-
velle édition.
Paris, Antoine Dezallier, 1715 ; in-8° relié 
plein veau glacé prune de l’époque, armes 
de France estampées sur les plats  ; dos à 
5 nerfs ; caissons fleurdelisés ; petit accroc 
sur coiffe supérieure, et très petit manque 
en queue de volume, sans fragilité ; légère 
usure sur deux coins  ; Texte sur deux 
colonnes (français et latin en regard)  ; 4 
planches hors texte ; culs de lampe ; mouil-
lures en marges inférieures de quelques 
feuillets, nonobstant bel exemplaire ; 2 ff. 
-XXXII-659-(4) pp. 

350 €

5717
(Collectif - sous la dir. de Joël-Benoît 
d’ONORIO)
La diplomatie de Jean-Paul II.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 326 pp.

14 €
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5718
ORCIBAL (Jean)
Jean Duvergier de Hauranne, Abbé de 
Saint-Cyran, et son temps (1581-1638). 
Paris, J. Vrin, 1947 ; in-8° broché ; frontis-
pice ; 4 planches hors texte ; (XV-685) pp.
(Les origines du jansénisme, II)

40 €
5719
ORIGÈNE
Commentaires sur l’épître aux romains.
Tome II : (Livres III-V)
Texte critique établi par C.P. Hammond 
Bammel.
Introduction par Michel Fédou.
Traduction, notes et index par Luc Bré-
sard.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 542 pp.
(Sources Chrétiennes, 539)

38 €

5720
ORIGÈNE
Commentaire sur le Cantique des Can-
tiques.
T. I (Livres I-II) et T. II (Livres III-IV).
Texte de la version latine de Ruffin, tra-
duction, notes et index par L. Brésard et 
H. Crouzel.
Paris, Cerf, 1991-1992 ; 2 vol. in-8° brochés, 
470 + 350 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 375 et 376)

70 €
5721
ORIGÈNE
Homélies sur Samuel. 
Édition critique, introduction, traduction 
et notes par P. et M.-Th. Nautin.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 239 pp.
(Sources Chrétiennes, 328)

18 €

5716



56

5727
SAINT GREGOIRE PALAMAS
Traités apodictiques sur la procession du 
Saint-Esprit.
Introduction par Jean-Claude Larchet.
Traduction et notes par Emmanuel 
Ponsoye.
Paris, Ed. de l’Ancre, 1995 ; in-8° broché ; 
243 pp.
(Coll. l ’Arbre de Jessé)

28 €
5728
PARIENTE (Jean-Claude)
L’analyse du langage à Port-Royal.
Six études logico-grammaticales.
Paris, Ed. de Minuit, 1985  ; in-8 broché  ; 
388 pp.

22 €
5729
PASCAL (Blaise), ARNAUD 
(Antoine), NONANCOURT (Pascal de)
Géométries de Port-Royal.
Édition critique par Dominique Des-
cotes.
Paris, Honoré Champion, 2009 ; fort in-8° 
relié couverture éditeur ; 866 pp.
(Sources Classiques, 100)

110 €

5722
ORCIBAL (Jean)
Les origines du jansénisme. 
Tome V : La spiritualité de Saint-Cyran, 
avec ses écrits de piété inédits. 
Paris, J. Vrin, 1962 ; in-8° broché ; 541 pp.
(Les origines du jansénisme, V)

40 €
5723
OUINCE (René d’)
Un prophète en procès: Teilhard de Char-
din.
Tome I : Dans l’Église de son temps
Tome II : Teilhard et l’avenir de la pensée 
chrétienne
Paris, Aubier, 1970  ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 259 + 267 pp.

26 €
5724
(PACHÔME)
La vie de saint Pachôme selon la tradition 
copte. Traduite du copte par A. Veilleux.
Abbaye de Bellefontaine, 1984 ; in-8° bro-
ché ; 1 carte hors texte ; 381 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 38)

15 €
5725
PAINCHAUD (Louis) et PASQUIER 
(Anne)
Les textes de Nag Hammadi et le pro-
blème de leur classification.
Actes du colloque tenu à Québec du 15 au 
19 septembre 1993.
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
1995 ; in-8° broché ; texte bilingue français-
anglais ; 377 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi études, 3)

40 €
5726
PAINCHAUD (Louis)
L’écrit sans titre. Traité sur l’origine du 
monde.
(NH II, 5 et XIII, 2 et Brit. Lib. Or. 
4926.1)
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
1995 in-8° broché ; texte bilingue français-
anglais ; 622 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi textes, 21)

40 €

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
2500 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Eglise, etc...

www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !

•••
Par ailleurs, vous pouvez toujours 

nous confier la liste 
 - des ouvrages que vous recherchez 
- des livres dont vous souhaiteriez 

vous séparer
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5730
PASCAL (Blaise)
Œuvres complètes.
Volume I  : Introduction - Œuvres 
diverses - Les Provinciales - Pensées - 
L’héritage de Pascal.
Volume II  : Œuvres diverses (16232-
1654).
(Écrits sur les coniques - Écrits sur le 
vide - Traité du triangle arithmétique - 
Lettres spirituelles - Documents).
Volume III  : Œuvres diverses (1654-
1657).
(Mémorial - Entretien avec M. de Sacy 
- L’esprit géométrique - Abrégé de la 
vie de Jésus-Christ - Écrits sur la grâce 
- Lettres à Mlle de Roannez - Docu-
ments). 
Volume IV  : Œuvres diverses (1657-
1662).
(Opuscules - Écrits sur la roulette - 
Prière pour le bon usage des maladies 
- Écrits sur la signature du formulaire - 
Lettres - Documents).
Texte établi, présente et annoté par Jean 
Mesnard.
Paris, DDB, 1964-1970-1991-1992 ; 4 vo-
lumes in-12 reliés pleine toile sous jaquette 
éditeur et emboîtage  ; plusieurs planches 
hors texte ; 1189 + 1345 + 1214 + 1707 pp.
(Bibliothèque Européenne)

160 €

5731
PASCAL (Blaise)
Œuvres complètes.
Biographies - Testament - Épitaphe - 
Œuvres mathématiques - Œuvres phy-
siques - Lettres - Opuscules - Abrégé de 
la vie de Jésus-Christ - Les Provinciales - 
Suite des Provinciales - Écrits sur la grâce 
- Fragments divers - Pensées
Préface, tableau chronologique, note 
bibliographique, notes, tables de concor-
dance, établis par Jacques Chevalier.
Paris, Gallimard, 1960 ; in-12 reliure éditeur 
sous jaquette illustrée ; (XXVIII-1529) pp.
(Bibliothèque de la Pléiade)

38 €

5732
(COLLECTIF)
Paul de Tarse apôtre de notre temps.
Rome, Abbaye de S. Paul, 1979 ; fort in-8° 
broché ; 806 pp.

30 €
5733
PAULIN DE PELLA
Poème d’action de grâce et prière.
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par Claude Moussy.
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché ; 230 pp.
(Sources Chrétiennes, 209)

16,50 €
5734
PELTIER (Henri)
Histoire du Carmel.
Paris, Seuil, 1958  ; in-12 broché  ; non 
coupé ; 338 pp.
(La Vigne du Carmel)

18 €
5735
PERLER (Othmar)
Les voyages de saint Augustin.
Paris, Études Augustiniennes, 1969  ; fort 
in-8° broché, 58 illustrations dans et hors 
texte ; 2 figures et 3 plans ; 561 pp.

48 €
5736
(Collectif - Sous la direction de 
P. PETITMENGIN)
Pélagie la pénitente. Métamorphoses 
d’une légende.
Tome I : Les textes et leur histoire. Grec, 
Latin, Syriaque, Arabe, Arménien, Géor-
gien, Slavon.
Tome II  : La survie dans les littératures 
européenne
Dossier rassemblé par Pierre Petimengin 
et collaborateurs.
Paris, Études Augustiniennes, 1981 et 
1984 ; 2 volumes in-8° brochés, non coupés ; 
1 tableau dépliant ; 361 + 386 pp. État neuf.

80 €
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5742
PICARD (Gilbert-Charles)
La civilisation de l’Afrique-Romaine.
Deuxième édition mise à jour.
Paris, Études Augustiniennes, 1990  ; 
in-8° broché, non coupé  ; 8 cartes et 12 
planches hors texte ; 359 pp.

35 €
5743
PIERRE DAMIEN
Lettre sur la toute-puissance divine.
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par André Cantin.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 502 pp.
(Sources Chrétiennes, 191)

30 €
5744
PINÇON (Bertrand)
Qohélet. Le parti pris de la vie.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 223 pp.
(Lire la Bible, 169)

13,50 €
5745
PLAZENET (Laurence)
Port-Royal.
Une anthologie.
Paris, Flammarion, 2012 ; in-8° broché ; 8 
planches hors texte ; 1322 pp.

20 €
5746
PLINVAL (Georges de)
Pélage. Ses écrits, sa vie et sa réforme. 
Étude d’histoire littéraire et religieuse.
Lausanne, Librairie Payot, 1943  ; in-8° 
broché ; 430 pp.

35 €
5747
PLOEG ( J. S. van der)
Les chants du Serviteur de Jahvé, dans 
la seconde partie du Livre d’Isaïe (chap. 
40-55)
Paris, J. Gabalda et Cie, 1936 ; in-8° bro-
ché, non coupé ; XX-223 pp.

27 €

5737
(Abbé Phelipeaux, Chanoine de 
Meaux)
Relation de l’origine, du progrès et de 
la condamnation du quiétisme répandu 
en France, avec plusieurs annecdotes 
curieuses.
(sans éditeur), 1732, 2 parties reliées en un 
volume in-12 plein veau de l’époque ; dos à 
nerfs orné ; tranche mouchetée ; (32)-368 
+ 316 pp. 
Ouvrage posthume, publié par Gabriel 
Deliège à Sainte-Ménéhould.
Rare exemplaire de cet ouvrage qui fut 
poursuivi et supprimé par lettre de cachet. 
(Cf. longue note in Barbier, Dictionnaire 
des ouvrages anonymes, T. IV, col. 211). 

130 €

5738
PHILIPPON (Odette)
Bernard de Clairvaux.
Message de tous les temps.
2e édition.
Paris, Téqui, 1990  ; fort in-8° broché  ; 
478 pp.

12 €
5739
PHILOCALIE DES PÈRES 
NEPTIQUES. 
Fasc. 6 : Maxime le Confesseur.
Bellefontaine, 1985 ; in-8° broché ; 283 pp.

12 €
5740
PHILOCALIE DES PÈRES 
NEPTIQUES.
Fasc. 2 : Pierre Damascène
Abbaye de Bellefontaine, 1980 ; in-8° bro-
ché ; 348 pp.

14 €
5741
PHILON D’ALEXANDRIE
Œuvres, T. 32 : Legatio ad Caium
Introduction, traduction et notes par 
André Pelletier.
Paris, Cerf, 1972 ; in-12 broché ; 428 pp.

24 €
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5748
(Collectif - Sous la direction de B. 
Plongeron, J.-R. Derre, J. Gadille, 
X. de Montclos)
Civilisation chrétienne: approche histo-
rique d’une idéologie, XVIIIe - XXe siècle.
Paris, Beauchesne, 1975  ; in-8° broché  ; 2 
cartes dépliantes hors texte ; 374 pp.

24 €

5749
PLUQUET
Dictionnaire des hérésies, des erreurs 
et des schismes ou Mémoires pour 
servir à l’histoire des égarements de 
l’esprit humain. Ouvrage augmenté 
de plus de 400 articles, continué 
jusqu’à nos jours, revu et corrigé par 
M. l’Abbé J.-J. Claris. Suivi d’un Dic-
tionnaire nouveau des jansénistes, 
de l’Index des livres défendus... par 
l’Abbé Migne.
Migne, 1847 (réimp. anastatique par 
Associated Publishers Amsterdam 
1969)  ; 2 volumes grands et forts in-8° 
reliés pleine toile éditeur  ; texte sur 
deux colonnes. Parfait état, complet.
(Encyclopédie Théologique, 1ère Série, T. 
11 et 12)

145 €

5750
POILPRE (A.-O.)
Maiestas Domini. 
Une image de l’Église en Occident, Ve - 
IXe siècle.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 26 figures 
dans le texte ; 299 pp.
(Coll. Cerf Histoire)

24 €
5751
POIRIER (Paul-Hubert) et 
FUNK WOLF-PETER
Le tonnerre, intellect parfait (NH VI, 2).
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
1995 ; in-8° broché ; 372 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi textes, 
22)

28 €

5752
PONTAL (O.)
Clercs et laïcs au Moyen Âge, d’après les 
statuts synodaux.
Paris, Desclée, 1990 ; in-8° broché ; 152 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, n° 24)

12 €
5753
PONTAL (Odette)
Les conciles de la France capétienne 
jusqu’en 1215.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 539 pp.

32 €
5754
POTTIER (B.)
Dieu et le Christ selon Grégoire de Nysse. 
Étude systématique du “Contre Eunome”, 
avec traduction inédite des extraits d’Eu-
nome. Préface de Mariette Canévet.
Namur, Culture & Vérité, 1994 ; in-8° bro-
ché ; 523 pp.

28 €
5755
(Collectif - sous la dir. de Bernard 
POUDERON)
L’historiographie de l’Église des premiers 
siècles.
IIe Colloque international d’études patris-
tiques d’expression française, Université 
de Tours, (11-13 septembre 2000).
Paris, Beauchesne, 2001, in-8° broché  ; 
586 pp.
(Théologie historique n° 114)

38 €
5756
POUDERON (Bernard)
D’Athènes à Alexandrie.
Études sur Athénagore et les origines de la 
philosophie Chrétienne.
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
1997 ; in-8° broché ; 415 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi études, 4)

55 €
5757
POUDERON (Bernard)
La genèse du roman pseudo-Clémentin.
Études littéraires et historiques.
Paris, Peeters  ; 2012  ; in-8° broché  ; 
(XXXIII-346) pp.
(Revue des études juives)

50 €
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N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

5758
(Collectif - Sous la direction de Bernard 
POUDERON et enrico NORELLI)
Histoire de la littérature grecque chré-
tienne.
Tome II : De Paul apôtre à Irénée de Lyon.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 1012 pp.

48 €
5759
POULAT (Émile)
La galaxie Jésus. 
Un Évangile et des Église : deux mille ans 
d’expansion chrétienne.
Paris, Ed. de l’Atelier, 1994 ; in-12 broché ; 
158 pp.

12 €
5760
POULAT (Émile)
L’histoire savante devant le fait chrétien.
Paris, Collège des Bernardins / Parole et 
Silence, 2014 ; in-8° broché ; 414 pp.

18 €
5761
PREVOST (Jean-Pierre)
Psaumes pour tous les temps.
Lire, comprendre et prier.
Montrouge, Bayard, 2014 ; in-8° broché ; 253 pp.

14 €
5762
PREVOST (André)
L’Utopie de Thomas More. 
Présentation, texte original, apparat cri-
tique, exégèse, traduction et notes. Pré-
face de Maurice Schumann.    
Paris, Mame, 1978 ; grand et fort in-8° relié 
pleine toile éditeur, sous emboîtage ; 2 por-
traits hors texte ; bibliographie, index ; Fac-
similé du texte latin intégral de l’édition de 
Bâle (novembre 1518) et traduction fran-
çaise en regard ; 783 pp.

70 €
5763
PRIGENT (Pierre)
L’Apocalypse de saint Jean. 
Édition revue et augmentée.
Genève, Labor et Fides, 2000  ; in-8° bro-
ché ; 507 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament,  
2e Série, XIV)

26 €

5764
(Collectif - sous la dir. de Frédéric 
AMSLER, Albert FREY, Charlotte 
TOUATI et Renée GIRARDET)
Nouvelles intrigues Pseudo-Clémen-
tines.
Actes du deuxième colloque internatio-
nal sur la littérature apocryphe chré-
tienne.
Lausanne - Genève, 30 août - 2 sep-
tembre 2006.
Belfort, Ed. du Zèbre, 2008  ; fort in-8° 
broché ; texte français-anglais-allemand ; 
4 planches hors texte ; 511 pp. 

28 €
5765
PSEUDO-DENYS L’AEROPAGITE
Les noms divins. La théologie mystique.
Tome I : Chapitres (I-IV).
Texte grec de B.R. Schula (PTS 33)
Tome II : Chapitres (V-XIII).
Texte grec de A. M. Ritter (PTS 36)
Introduction, traduction et notes par 
Ysabel de Andia.
Paris, Cerf, 2016  ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 546 + 459 pp.
(Sources Chrétiennes, 578-579)

70 €
5766
PSEUDO-PHILON
Les Antiquités bibliques. 
Tome I : Introduction et texte critique
par Daniel J. Harrington  ; traduction 
par J. Cazeaux, revue par Charles Perrot 
et P.-M. Bogaert.
Tome II : Introduction littéraire, Com-
mentaire et Index
par Ch. Perrot et P.-M. Bogaert, avec la 
collaboration de Daniel J. Harrington.
Paris, Cerf, 1976  ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 391 + 321 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 229 et 230)

45 €
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5770
QUODVULTDEUS
Livre des promesses et des prédictions de 
Dieu. Introduction, texte latin, traduc-
tion et notes par René Braun.
Paris, Cerf, 1964 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
pagination continue ; 742 pp.
(Sources Chrétiennes, 101-102)

40 €
5771
RAD (G. von)
Théologie de l’Ancien Testament.
Tome I  : Théologie des traditions histo-
riques d’Israël.
Tome II : Théologie des traditions prophé-
tiques d’Israël.
Genève, Labor et Fides, 1963 et 1967  ; 2 
volumes in-8° reliés pleine toile éditeur sous 
jaquette éditeur ; 445 + 408 pp. Complet.

60 €
5772
RADERMAKERS (J.)
La Bonne Nouvelle de Jésus selon saint 
Marc.
1 : Texte
2 : Lecture continue
Bruxelles, I. E. T., 1974  ; 2 volumes in-8° 
brochés, 79 + 445 pp. Complet.

35 €
5773
RAIMBAULT (Christophe)
Évangiles et actes. 
Guide de lecture.
Paris, Bayard, 2017  ; fort in-12° relié  ; 
680 pp.

16 €
5774
RAIMBAULT (Christophe)
L’avènement de l’amour.
Épître aux Romains. Chapitre 12 et 13.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 621 pp.
(Lectio Divina 265)

27 €

5767
QUASTEN (J.)
Initiation aux Pères de l’Église. 
Tome I: (Introduction  ; formation des 
romans, histoires populaires, légendes, 
poésies ; premiers actes des martyrs ; les 
apologistes grecs ; les débuts de la littéra-
ture hérétique et anti-hérétique).
Tome II: (Les Alexandrins ; les écrivains 
d’Asie Mineure  ; de Syrie et de Pales-
tine  ; les Romains  ; les Africains  ; les 
autres écrivains de l’Occident).
Tome III: L’âge d’or de la littérature pa-
tristique grecque du concile de Nicée au 
concile de Chalcédoine.
Tome IV: (Le tournant du IVe siècle  : 
Hilaire, Ambroise de Milan, Jérôme, 
Rufin, Augustin ; la poésie chrétienne ; 
les écrivains de la Gaule ; de l’Italie)
Paris, Cerf, 1955, 1956, 1986, 1987 ; in-8° 
reliés cartonnage éditeur (T.I et II) et bro-
chés (T.III et IV)  ; (XVII)-410 + 548 + 
851 + 799 pp.

175 €

5768
QUÉRÉ (France)
Les ennemis de Jésus.
Paris, Seuil, 1985 ; in-8° broché ; 175 pp.

12 €

5769
(Pasquier QUESNEL)
Histoire abrégée de la vie et des ouvrages 
de Mons. ARNAULD, ci-devant impri-
mée sous le titre Question curieuse &c.
Augmentée dans cette nouvelle Édition.
A Cologne, chez Nicolas Schouten, 1695 ; 
in-12 relié plein veau de l’époque  ; dos à 
nerfs orné (coins émoussés  ; coiffes acci-
dentées, sans fragilité) ; 331-(5) pp.

120 €

Notre librairie dispose désormais  d’un site de vente en ligne.  Vous y trouverez déjà plus de  
2500 références en Patristique, exégèse, théologie, liturgie, histoire de l’Eglise, etc...

www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr
Il complète ce catalogue trimestriel et présente une grande partie de notre fonds disponible.  

N’hésitez pas à le découvrir !
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5775
RAMON (Sophie)
Leçon de non-violence pour David.
Une analyse narrative et littéraire de 1 
Samuel 24-26.
Postface de Jean-Pierre Sonnet.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 236 pp.
(Lire la Bible 146)

17 €

5776
RANCÉ (Abbé de)
Correspondance.
Édition originale par Alban John 
Krailsheimer.
Préface du cardinal Hume.
Tome I : 1642 - 1675.
Tome II : 1676 - 1682.
Tome III : 1683 - 1689.
Tome IV : 1690 - 1700.
Paris, Cerf / Cîteaux, 1993 ; 4 volumes forts 
in-8° brochés ; 731 + 788 + 727 + 658 pp. ; 
Complet (couvertures légèrement abîmées).

80 €

5769
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5783
REDALIÉ (Yann)
Paul après Paul.
Le temps, le Salut, la morale selon les 
épîtres à Timothée et à Tite. 
Préface de François Bovon.
Ed. Labor et Fides, 1994 ; fort in-8° broché ; 
518 pp.

35 €
5784
REFOULÉ (F.)
Les frères et sœurs de Jésus ; frères ou cou-
sins ?
Paris, Desclée de Brouwer, 1995 ; in-12 bro-
ché ; 124 pp.

12 €
5785
RENAUD (Bernard)
La formation du Livre de Michée. 
Tradition et actualisation.
Paris, J. Gabalda, 1977  ; in-8° broché  ; 
465 pp. (tampon)
(Études Bibliques)

45 €
5786
RENAUD (Bernard)
L’Eucharistie, sacrement de l’Alliance.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 268 pp.
(Lire la Bible, 183)

14 €
5787
(Collectif - sous la dir. de William D. 
REYBURN, Euan MCG. FRY et René 
PETER-CONTESSE)
La Genèse. Manuel du traducteur.
Commentaire linguistique et exégétique 
de la Bible.
Tome I : (1,1-25,18).
Tome II : (25,19-50, 26).
Villiers-le-Bel  ; Alliance Biblique Univer-
selle, 2005 ; 2 forts in-8° brochés ; 4 cartes 
hors texte ; 627 + 615 pp.

75 €
5788
REYNIER (Chantal)
Vie et mort de Paul à Rome.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché ; 305 pp.

15 €

5777
RAPLEY (Elizabeth)
Les dévotes.
Les femmes et l’Église en France au XVIIe 
siècle.
Québec, Ed. Bellarmin, 1995 ; in-8° broché 
3 cartes et 6 graphiques dans le texte et 15 
planches hors texte ; 342 pp.

24 €
5778
RATZINGER (Cardinal J.)
Les Principes de la théologie catholique. 
Esquisses et matériaux.
Paris, Téqui, 1985 ; in-8° broché ; 445 pp.

20 €
5779
RATZINGER (Joseph)
Église, Oecuménisme et Politique.
Traduit de l’allemand par Philippe Jordan, 
Philipp-Ernst Gudenus et Beat Müller.
Sous la direction de S.E le cardinal 
Edouard Gagnon.
Paris, Fayard, 1987 ; in-8° broché ; 366 pp.

12 €
5780
RATZINGER (Joseph)
Peut-on modifier la Liturgie?
Éléments de réflexion après Vatican II.
Dijon, L’Echelle de Jacob, 2010 ; in-8° bro-
ché ; 107 pp.

11 €
5781
BENOIT XVI
Témoins du message chrétien.
Parole et Silence, 2013 ; in-8° broché ; 204 pp.

11 €
5782
RATZINGER (Joseph)
Faire route avec Dieu  ; l’Église comme 
communion.
Paris, Ed.Parole & Silence, 2003  ; in-8° 
broché ; 280 pp.

13 €
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5795
RIES (Julien)
Les études manichéennes.
Des controverses de la Réforme aux dé-
couvertes du XXe siècle.
Louvain-la-Neuve, Centre d’histoire des 
religions ; 1988, in-8° broché ; frontispice ; 
271 pp.
(Collection Cerfaux-Lefort, 1)

40 €
5796
RIGAUX (Béda)
Saint Paul: les Épîtres aux Thessaloni-
ciens.
Paris, J. Gabalda, 1956 ; fort in-8° broché ; 
(XXXII) - 754 pp.
(Études Bibliques)

45 €
5797
(Collectif sous la dir. de RÖMER 
(Thomas), J.-D. Macchi et C. Nisan)
Introduction à l’Ancien Testament. 
Labor et Fides, 2004 ; fort in-8° broché ; ta-
bleaux et illustrations dans le texte ; 714 pp.

30 €
5798
RONDEAU (Marie-Josèphe)
Les commentaires patristiques du Psau-
tier (IIIe-Ve siècles).
Tome I  : Les travaux des Pères Grecs et 
Latins sur le Psautier. Recherches et bilan.
Tome II : Exégèse prosopologique et théo-
logie.
Rome, Pont. Institutum Studiorum Orien-
talum, 1982  ; 2 vol. in-8° brochés  ; 36 
planches hors texte ; 357 + 481 pp.
(Orientalia Christiana Analecta, 220)

55 €
5799
RONZE (Bernard)
Le dernier repas ou l’avènement du réel.
Paris, Centurion, 1991  ; in-8° broché  ; 
165 pp.

12 €

5789
RICCIOTTI (G.)
Histoire d’Israël. 
Traduction française par Paul Auvray.
Tome I : Des origines à l’Exil.
Tome II : De l’Exil à l’an 135 ap. J.-C. 
Paris, A. & J. Picard, 1948-1949  ; 2 vo-
lumes in-8° brochés ; nombreuses figures, 
cartes et plans, dans et hors texte ; 560 + 
636 pp.

55 €
5790
RICHARD (A.)
Cosmologie et théologie chez Grégoire 
de Naziance.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2003 ; in-8° broché ; 552 pp. 
(Série Antiquité, 169)

48 €
5791
RICHÉ (Pierre)
Grandeurs et faiblesses de l’Église au 
Moyen Âge.
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché ; 333 pp.

16 €
5792
RICHET (Denis)
De la Réforme à la révolution.
Études sur la France moderne.
Préface de Pierre Goubert.
Paris, Aubier, 1991 ; in-8° broché ; 584 pp.

24 €
5793
RICO (Christophe)
Le traducteur de Bethléem.
Le génie interprétatif de saint Jérôme à 
l’aune de la linguistique.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché ; 172 pp.
(Lectio Divina 270)

18 €
5794
RIES ( Julien)
Les études gnostiques hier et au-
jourd’hui.
Louvain-la-neuve  ; Centre d’histoire des 
religions, 1982 ; in-4 broché ; 133 pp.

38 €
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5806
SAINTE-BEUVE
Port-Royal.
Troisième édition.
Paris, L. Hachette et Cie, 1867-1871  ; 7 
volumes in-12 reliés demi toile bleue  ; dos 
plats ornés. Bien complet de la table alpha-
bétique et analytique qui forme le 7e et der-
nier volume.

170 €
5807
SALA-MOLINS (Louis)
Le dictionnaire des inquisiteurs (Reper-
torium inquisitorum. Valence, 1494).
Paris, Ed. Galilée, 1981  ; in-8° broché  ; 
457 pp. (NOTA: ce “manuel” fut composé 
à Valence, en 1494, par un notaire inquisito-
rial resté anonyme).

26 €
5808
SALAVILLE (S.)
Liturgies orientales, II : La Messe. 
Paris, Bloud et Gay, 1942 ; 2 volumes in-12 
brochés, non coupés ; 125 + 169 pp. 
(Bibl.Catholique des Sciences Religieuses)

26 €
5809
FRANÇOIS DE SALES
Œuvres. 
Préface et chronologie par André Ravier ; 
textes présentés et annotés par André Ra-
vier avec la collaboration de Roger Devos.
Paris, Gallimard, 1969  ; fort in-12 reliure 
éditeur sous emboîtage ; 132 + 1885 pp. 
(Bibliothèque de la Pléiade)

42 €

5800
ROUILLARD (H.)
La péricope de Balaam (Nombres, 22-24). 
La prose et les “oracles”.
Paris, J. Gabalda, 1985 ; in-8° broché ; 526 pp. 
(Études Bibliques, Nlle Série, 4)

35 €
5801
ROUILLARD (Philippe)
Histoire des liturgies chrétiennes de la 
mort et des funérailles.
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché ; 216 pp.

18,50 €
5802
(Collectif - sous la dir. de Marianne 
RUEL ROBINS)
Paroles d’Évangiles.
Quatre pamphlets allemands des années 
1520.
Paris, Publications de la Sorbonne, 1996  ; 
in-8° broché ; 247 pp.

20 €
5803
RUYSBROECK L’ADMIRABLE
Œuvres. 
Traduction du flamand par les Bénédic-
tins de Saint-Paul de Wisques. 
3e édition revue et corrigée.
Bruxelles, Paris, Vromant et Cie, 1937 ; 6 vo-
lumes in-12 brochés, non coupés ; Complet.

85 €

5804
SAGNARD (François-M.-M.)
La gnose valentinienne et le témoignage 
de saint Irénée.
Paris, J. Vrin, 1947  ; fort in-8° broché  ; 
668 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XXXVI)

130 €

5805
(COLLECTIF)
Évangile de Jean.
Manuel du traducteur.
Commentaire linguistique et exégétique 
de la Bible.
Villiers-le-Bel ; Alliance biblique universel ; 
2004 ; in-8° broché ; 723 pp.

35 €

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
2500 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Eglise, etc...

www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !
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5812
SALMON (Pierre)
Les manuscrits liturgiques latins de la 
Bibliothèque Vaticane.
Volume IV : Les livres de lectures de l’Of-
fice ; les livres de l’Office du Chapitre ; les 
Livres d’Heures
Città del Vaticano, Biblioteca Apostolica 
Vaticana, 1971  ; in-8° broché  ; XXIII-
215 pp.
(Studi et Testi, 267)

24 €
5813
SANCHEZ (A. Maya), edit.
Vitas Sanctorum Patrum emeretensium.
Edidit A. Maya Sanchez.
Turnhoult, Brepols, 1992 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; C-130 pp. État neuf.
(Corpus Christianorum, Series Latina CXVI)

40 €
5814
SAVON (Hervé)
Saint Ambroise devant l’exégèse de Philon 
le Juif. 
Tome I : Texte
Tome II : Notes
Paris, Études Augustiniennes, 1977  ; 2 
volumes in-8° brochés, non coupés  ; 392 + 
221 pp.

45 €
5815
SCHILLEBEECKX (E.)
Le Christ, Sacrement de la rencontre de 
Dieu.
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché ; 270 pp.
(Lex Orandi, 31)

16 €
5816
SCHLOSSER (Jacques)
A la recherche de la Parole. 
Études d’exégèse et de théologie biblique.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 606 pp.
(Lectio Divina, 207)

26 €

5810
FRANÇOIS DE SALES
Œuvres complètes de saint François 
de Sales, Évêque et Prince de Genève, 
publiées d’après les éditions les plus cor-
rectes, avec un grand nombre de pièces 
inédites  ; précédées de sa Vie et ornées 
d’un portrait et d’un fac-similé de son 
écriture.
Paris, Louis Vivès, 1862 ; 12 volumes in-8° 
reliés demi-chagrin lustré vert foncé (Les 
deux premiers volumes contiennent la Vie 
du saint) ; dos à nerfs ; pièces de titres aux 
caractères dorés  ; gardes de couleur en 
papier marbré ; frontispice ; nerfs, coiffes, 
mors et coins parfois légèrement abîmés ; 
506 + 482 + 576 + 576 + 230 + 560 + 628 + 
568 + 582 + 554 + 510 + 440 pp ; Complet 
et en bon état.

300 €

5811
FRANCOIS DE SALES
Œuvres de Saint François de Sales Evêque 
et Prince de Genève et Docteur de l’Église
Tome IV et V : Traitté de l’Amour de Dieu.
Édition complète d’après les autographes 
et les éditions originales enrichie de nom-
breuses pièces inédites. Dédiée à N.S.P. 
le Pape Léon XIII et honorée d’un bref de 
sa Sainteté publié sur l’invitation de Mgr 
Isoard, Evêque d’Annecy, par les soins des 
religieuses de la Visitation du 1er monas-
tère d’Annecy.
Annecy, Imprimerie J. Niérat, 1894  ; 2 
volumes in-8° brochés pleine toile rouge  ; 
dos lise  ; couverture originale conservée  ; 
(XCIII-396) + 510 pp.

60 €
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5824
SIMON (Marcel)
Verus Israël. 
Étude sur les relations entre chrétiens 
et juifs dans l’Empire romain (135-425). 
Suivi d’un post-scriptum.
Paris, De Boccard, 1964, in-8° relié demi 
chagrin bordeaux ; dos à 5 nerfs ; 518 pp.
(Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes et 
de Rome, fasc. 166)

75 €
5825
SION (Victor)
Le réalisme spirituel de Thérèse de Lisieux.
Paris, Cerf, 2012  ; petit in-8° broché  ; 
197 pp.

13 €
5826
SIRAT (René Samuel, Grand Rabbin), 
(DE BERRANGER (Olivier, Mgr) et 
SEDDIK (Youssef)
Juifs, Chrétiens, Musulmans.
Lectures qui rassemblent, lectures qui 
séparent.
Paris, Bayard, 2007  ; in-8° broché  ; avec 
dédicaces des auteurs ; 302 pp.

15 €
5827
SOLAGES (Mgr B. de)
Teilhard de Chardin. Témoignage et 
étude sur le développement de sa pensée.
Toulouse, E. Privat, 1967  ; in-8° broché  ; 
397 pp.

25 €
5828
(Collectif - sous la dir. de Dom Thierry 
BARBEAU et Daniel-Odon HUREL)
Solesmes.
Prieuré médiéval, abbaye contemporaine.
Paris, Riveneuve éditions ; 2016 ; in-8° bro-
ché ; 391 pp.

18 €
5829
SOLOVIEV (V.)
Leçons sur la divino-humanité. 
Traduit du russe par Bernard Marchadier.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; 178 pp.
(Coll. Patrimoines Orthodoxie)

16 €

5817
SCHNACKENBURG (R.)
Le message moral du Nouveau Testament.
Paris, Xavier Mappus, 1963 ; in-8° broché ; 
367 pp.

16 €
5818
SCHNACKENBURG (R.)
L’Évangile selon Marc, présenté et com-
menté.
Paris, Desclée, 1973 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 228 + 343 pp. Complet.

28 €
5819
SCHWALM (R. P.)
Le Christ d’après saint Thomas d’Aquin. 
Leçons, notes et commentaires, recueillis 
et mis en ordre par le R.P. Menne. 4e édi-
tion.
Paris, Lethielleux, 1910, in-12 broché  ; 
499 pp.

18 €
5820
SEBE (Jean-Baptiste)
Le Christ, l’écrivain et le monde.
Paris, Cerf ; 2012 ; in-8° broché ; 510 pp. 
(Cogitatio Fidei, 284)

38 €
5821
SESBOÜÉ (Bernard)
Croire. Invitation à la foi catholique pour 
les femmes et les hommes du XXIe siècle.
Paris, Droguet & Ardant, 1999 ; in-8° bro-
ché ; 576 pp. 

22 €
5822
SEVRIN (Jean-Marie)
Le dossier baptismal Séthien.
Études sur la sacramentaire gnostique.
Québec, Presses de l’Université de Laval, 
1986 ; in-8° broché ; 306 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi études, 2)

35 €
5823
SIMOENS (Yves)
Évangile selon Jean.
Paris, Ed. Facultés Jésuites de Paris, 2016 ; 
in-8° broché ; 4 cartes hors-texte ; 498 pp

20 €
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5835
STROUMSA (Guy)
Le rire du Christ.
Essai sur le christianisme antique.
Paris, Bayard, 2006 ; in-8° broché ; 282 pp.

22 €
5836
SUAUD (Charles)
La vocation.
Conversion et reconversion des prêtres 
ruraux.
Paris, Éditions de Minuit, 1978  ; in-8° 
broché  ; nombreux graphiques, tableaux et 
cartes hors texte ; 280 pp.

22 €
5837
SULPICE SEVERE
Gallus.
Dialogues sur les “Vertus” de Saint-Martin.
Introduction, tete critique, traduction et 
notes par Jacques Fontaine.
Avec la collaboration de Nicole Dupré.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; deux cartes 
hors texte ; 374 pp.
(Sources Chrétiennes, 510)

28 €
5838
SURIN (Jean-Joseph)
Les Fondemens de la vie spirituelle, tirés 
du Livre de l’Imitation de Jésus-Christ. 
Nouvelle édition, revue et corrigée par le 
P. Brignon.
Paris, H. L. Guérin, 1737 ; in-12 relié pleine ba-
sane de l’époque ; dos à nerfs orné ; (28)-336 pp.

40 €
5839
TARALON (J.)
Les trésors des églises de France.
Paris, Hachette, 1965  ; in-4° relié pleine 
toile ; 469 pages de texte et 254 planches en 
noir et 8 planches en couleurs hors-texte. 

35 €
5840
TAULER (Jean)
Le Livre de la pauvreté spirituelle.
Traduit du moyen haut-allemand par un 
prêtre du diocèse de Strasbourg et pré-
senté par Rémy Vallejo.
Paris, Arfuyen, 2012 ; in-8° broché ; 334 pp.

15 €

5830
SOPHRONY (Archimandrite)
Starets Silouane, moine du Mont Athos 
(1866-1938).
Vie - Doctrine - Écrits.
Traduit du russe par Hiéromoine Siméon.
Paris, Présence, 1973  ; in-8° broché  ; 1 
planche hors-texte ; 485 pp.

24 €
5831
SORREL (Christian)
La République contre les congrégations.
Histoire d’une passion française (1899-
1914)
Paris, Cerf, 2003 ; in-12 broché ; 265 pp.

16 €
5832
(Collectif - sous la dir. de Christian 
SORREL)
Renouveau conciliaire et crise doctrinale.
Rome et les Églises nationales (1966-
1968).
Actes du colloque international de Lyon 
(12-13 mai 2016).
Lyon, LARHRA, 2017  ; in-8° broché  ; 
texte français-italien-espagnol ; 406 pp.

15 €
5833
SOZOMÈNE
Histoire ecclésiastique. Livres VII-IX et 
Index général.
Texte grec de l’édition J. Bidez - G.C. 
Hansen. Introduction par Guy Sabbah. 
Traduction par A.-J. Festugière et B. 
Grillet.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 5 cartes ; 
488 pp.
(Sources Chrétiennes, 516)

30 €
5834
SPIDLIK (Thomas)
Grégoire de Nazianze.
Introduction à l’étude de sa doctrine spi-
rituelle.
Rome, Pont. Institutum Studiorum Orien-
talium, 1971 ; in-8° broché ; 163 pp.
(Orientalia Christiana Analecta, 189)

48 €
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5847
TERTULLIEN
De la patience. 
Introduction, texte critique, traduction et 
commentaire par Jean-Claude Fredouille.
Paris, Cerf, 1999 (Réimp. de la 1ère édition, 
revue et corrigée) ; in-8° broché ; 313 pp.
(Sources Chrétiennes, 310)

22 €
5848
TERTULLIEN
La pénitence.
Introduction, texte critique, traduction et 
commentaire de Charles Munier.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 256 pp.
(Sources Chrétiennes, 316)

20 €
5849
TERTULLIEN
Les spectacles. (de spectaculi). 
Introduction, texte critique, traduction et 
commentaire de Marie Turcan.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 365 pp.
(Sources Chrétiennes, 332)

23 €
5850
TERTULLIEN
Le manteau (De Pallio).
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par Marie Turcan.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 254 pp.
(Sources Chrétiennes, 513)

20 €
5851
TERTULLIEN
La Pudicité. Tome I et II
Introduction par Claudio Micaelli. 
Texte critique et traduction par Charles 
Munier.
Paris, Cerf, 1993 (réimpression) ; in-8° bro-
ché ; pagination continue : 467 pp.
(Sources Chrétiennes, 394-395)

20 €
5852
TESTARD (M.)
Chrétiens latins des premiers siècles. 
La littérature et la vie.
Paris, Les Belles Lettres, 1981 ; in-8° bro-
ché ; 1 planche et 1 carte hors texte ; 244 pp.

16 €

5841
TAVENEAUX (R.)
Jansénisme et prêt à intérêt. 
Introduction, choix de textes et com-
mentaires par René Taveneaux.
Paris, J. Vrin, 1977 ; in-8° broché ; non 
coupé ; 240 pp.

26 €
5842
(Teilhard de Chardin)
Le Christ cosmique de Teilhard de 
Chardin. 
Textes rassemblés et présentés par A. 
Szekeres.
Paris, Seuil, 1969 ; in-8° broché ; 435 pp.

20 €
5843
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Écrits du temps de la guerre (1916-
1919).
Paris, Grasset, 1965 ; in-8° broché, non 
coupé  ; 1 fac-similé hors texte  ; (IX-
446) pp.

24 €
5844
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Lettres d’Hastings et de Paris (1908-
1914). Introduction par Henri de 
Lubac. Annotation par Auguste De-
moment et Henri de Lubac.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 330 pp.

16,50 €
5845
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre) et SWAN (Lucile)
CORRESPONDANCE.
Bruxelles, Ed. Lessius, 2009 ; in-8° bro-
ché ; 16 planches hors texte ; 443 pp.

20 €
5846
TERRIEN (Samuel)
Job.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1963 ; in-8° 
broché ; 278 pp.
(Commentaire de l ’Ancien Testament, 
XIII)

25 €
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5857
THÉRÈSE DE LISIEUX (Sainte 
Thérèse de l’Enfant-Jésus et de la 
Sainte-Face)
Manuscrits autobiographiques de 
Sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus.
Tome I : Introduction.
Tome II : Notes et tables.
Tome III : Table des citations.
Les Manuscrits (fac-similés sous 
étui): deux calepins, une pochette en 
papier oignon avec un cahier de 10 
pages, une pochette en papier oignon 
avec six documents.
Carmel De Lisieux, Lisieux, 1956  ; 5 
volumes in-8° brochés  ; 129 + 229 + 
151+ 172 (calepin brun) + 74 pp. (cale-
pin noir). Ensemble sous coffret com-
plet et en parfait état.

75 €
5858
THERRIEN (Gérard)
Le discernement dans les écrits pau-
liniens.
Paris, J. Gabalda, 1973 ; in-8° broché ; 
349 pp.
(Études Bibliques)

25 €
5859
THOMAS D’AQUIN
Somme théologique. Tome I.
Paris, Cerf, 1994  ; fort in-8° relié 
pleine toile éditeur  ; texte français 
seul ; 966 pp.

60 €
5860
THOMAS D’AQUIN
Somme contre les Gentils (Contra 
Gentiles). Traduction du latin par R. 
Bernier, M. Corvez, M.-J. Gerlaud, 
F. Kerouanton, et L.-J. Moreau.
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur ; 1099 pp.

60 €

5853
Textes ougaritiques.
Tome I : Mythes et légendes. 
Tome II : Textes religieux et rituels. Intro-
duction, traduction et commentaire par 
A. Caquot, J-M. de Tarragon.
Paris, Cerf, 1989 ; 2 vol. in-8° brochés, 613-
478 pp.
(Littératures anciennes du Proche-Orient)

60 €
5854
TEYSSEDRE (Bernard)
Le Sacramentaire de Gellone et la figure 
humaine dans les manuscrits francs du 
VIIIe siècle.
De l’enluminure à l’illustration.
Toulouse, Ed. Privat, 1959 ; in-4 
broché ; nombreux dessins manuscrits 
dans le texte ; 5 planches hors texte ; 
166 pp.
(Coll. “visions méridionales”)

45 €
5855
THEISSEN (G.)
Histoire sociale du christianisme primitif. 
Jésus - Paul - Jean.
Genève, Labor et Fides, 1996  ; in-8° bro-
ché ; 294 pp.

24 €
5856
THEISSEN (Gerd)
Le mouvement de Jésus.
Histoire sociale d’une révolution des va-
leurs.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 364 pp.

22 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
www.boutique.librairie-pierre-brunet.fr

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr
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5866
TOMSON (P.)
Jesus et les auteurs du Nouveau Testa-
ment dans leur relation au judaïsme.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 486 pp.

20 €
5867
TONQUÉDEC ( Joseph de)
Questions de cosmologie et de physique 
chez Aristote et saint Thomas.
I : Le système du monde
II  : Les théories de la lumière et de la 
couleur
III : La théorie de la mesure
Paris, J. Vrin, 1950  ; in-12 broché  ; 
127 pp.

16 €
5868
TORRELL ( Jean-Pierre)
Saint Thomas d’Aquin  ; l’homme et 
l’œuvre.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 368 pp.

18,50 €
5869
TRESMONTANT (Claude)
Le prophétisme hébreu.
Paris, Gabalda, 1982  ; in-8° broché  ; 
315 pp.

16 €
5870
TRICHET (Louis)
Le costume du Clergé. 
Ses origines et son évolution en France 
d’après les règlements de l’Église. Pré-
face de Jean Gaudemet. Postface de 
Jean Chelini.
Paris, Cerf, 1986  ; in-8° broché  ; 31 
planches hors texte ; 245 pp.

18,50 €
5871
TROTTMANN (Christian)
La vision béatifique ; des disputes scolas-
tiques à sa définition par Benoît XII.
École française de Rome, 1995  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 899 pp.
(Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes  
et de Rome, Fasc. 289)

55 €

5861
THOMAS D’AQUIN
“La perfection c’est la charité” : vie chrétienne 
et vie religieuse dans l’Église du Christ.
Contre les ennemis du culte de Dieu et de 
l’état religieux.
La perfection de la vie spirituelle.
Contre l’enseignement de ceux qui dé-
tournent de l’état religieux.
Texte latin de l’édition Léonine. Intro-
duction, traduction et annotations : Jean-
Pierre Torrell, o.p.
Paris, Cerf, 2010 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur ; texte sur deux colonnes ; 921 pp.

55 €
5862
THOMAS D’AQUIN
Commentaire du Livre des causes.
Introduit, traduit et commenté par Béa-
trice et Jérôme Decossas.
Paris, J. Vrin, 2005 ; in-12 broché ; 269 pp.

24 €
5863
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur la Puissance De 
potentia.
I. Questions 1 à 3.
Paris, Parole et Silence, 2011 ; in-8° broché ; 
texte sur deux colonnes ; 396 pp.

25 €

5864
SAINT THOMAS D’AQUIN
Summa Theologica.
Diligenter emendata Nicolai, Sylvii, 
Billuart, et C.-J. Drioux. Notis ornata. 
Editio Decima Quarta.
Paris, Bloud et Barral, 1885  ; 8 volumes 
reliés demi-toile rouge ; dos à 4 nerfs ; cais-
sons à motif floral  ; très bonne fraîcheur 
intérieure. Complet.

300 €

5865
TIXIER (Frédéric)
La monstrance eucharistique (XIIIe-XVIe 
siècle). Préface de Jean-Pierre Caillet.
Rennes, Presses Universitaires de Rennes, 
2014 ; in-8° broché ; 168 illustrations dans 
et hors texte ; 367 pp

16 €
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5877
VERDIN (Philippe)
Saint Pie V.
Le Pape intempestif.
Paris, Cerf, 2018 ; in-8° broché ; 215 pp.

12 €
5878
VERMEYLEN (Jacques)
Le livre d’Isaïe, une cathédrale littéraire.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 235 pp.
(Lectio Divina, 264)

16,50 €
5879
VEYRON (Marie-Laure)
Le toucher dans les Évangiles.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 207 pp.
(Lire la Bible, 176)

12 €
5880
VIEILLARD-TROIEKOUROFF (May)
Les monuments religieux de la Gaule 
d’après les œuvres de Grégoire de Tours.
Paris, Honoré Champion, 1976 ; in-8° bro-
ché  ; 16 planches  ; nombreuses cartes hors 
texte ; 487 pp.

75 €
5881
VORREUX (Damien)
François d’Assise dans les Lettres fran-
çaises. 
Préface de Julien Green.
Paris, Desclée de Brouwer, 1988 ; in-12 relié 
pleine toile éditeur sous jaquette ; 539 pp.
(Bibliothèque Européenne)

16 €
5882
VOUAUX (Léon)
Les Actes de Paul et ses lettres apocryphes. 
Introduction, textes, traduction et com-
mentaire par Léon Vouaux.
Paris, Letouzey et Ané, 1913 ; in-8° broché ; 
(VII-384) pp.
(Les Apocryphes du Nouveau Testament)

35 €

5872
(Collectif - Sous la direction de A. 
VACANT et E. MANGENOT)
Dictionnaire de Théologie Catholique. 
Contenant l’exposé des doctrines de la 
théologie catholique, leurs preuves et 
leur histoire.
Paris Letouzey et Ané, 1909-1951. 15 
tomes en 2 volumes chacun et 2 volumes 
de table, soit complet en 32 volumes reliés 
demi toile bordeaux (quelques rares mors 
fendus, sans aucune fragilité ; petite trace 
superficielle de choc au dos du XV-2). 
Texte sur deux colonnes ; grande fraîcheur 
intérieure  ; bon exemplaire de ce remar-
quable ouvrage de référence.

1500 €

5873
VALADIER (Paul)
La condition chrétienne.
Du monde sans en être.
Paris, Seuil, 2003 ; in-8° broché ; 241 pp.

12 €
5874
(Collectif - sous la dir. de Marie-Anne 
VANNIER)
La naissance de Dieu dans l’âme chez Ec-
khart et Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 189 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

18 €
5875
VAUX (Roland de)
Histoire ancienne d’Israël.
Tome I  : Des origines à l’installation en 
Canaan.
Tome II : La période des Juges.
Paris, J. Gabalda, 1971 et 1973 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 674 + 159 pp. Complet.
(Études Bibliques)

60 €
5876
VENARD (Marc)
Le catholicisme à l’épreuve dans la France 
du XVIe siècle.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 290 pp.

25 €
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5889
WOJTYLA (Karol)
Poèmes.
Théâtre : 
La Boutique de l’Orfèvre.
Frère de Notre Dieu.
Écrits sur le théâtre.
Avant-Propos de Jean Offredo.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 411 pp.

16 €
5890
WUILLAUME (Léon), S. J. 
Le “De Controversia Janseniana Histo-
ria” du P. François De Cleyn, S.J. (1645).
Les premières années du Jansénisme 
belge.
Rome, Institutum Historicum S.I., 2001  ; 
in-8° broché ; texte bilingue français-latin ; 
587 pp.
(Bibliotheca Institutio Historici S.I., Vol. LIII)

18 €
5891
ZANOTTI-SORKINE (Michel-
Marie)
Homme et prêtre.
Tourments, lumières et confidences.
Paris, Ed. Ad Solem, 2011 ; in-8° broché ; 
458 pp.

16 €
5892
ZUNDEL (Maurice)
Le poème de la Sainte Liturgie. 
Adaptation par Dieudonné Dufrasne, 
Bénédictin de Clerlande.
Mame - Ed. du Moustier, 1991 ; in-12 bro-
ché ; 215 pp.

13 €
5893
ZUNDEL (Maurice)
Quel homme et quel Dieu.
Retraite au Vatican. 
Préface du R.P. A. Carré.
Saint-Maurice, Ed. Saint-Augustin, 1997 ; 
in-8° broché ; 238 pp.

16 €

5883
VOUAUX (Léon)
Les Actes de Pierre. 
Introduction, textes, traduction et com-
mentaires.
Paris, Letouzey et Ané, 1922 ; in-8° broché ; 
non coupé (XII-483) pp.
(Coll. Les Apocryphes du Nouveau Testament)

25 €
5884
WACHÉ (B.)
Monseigneur Louis Duchesne (1843-
1922).
École française de Rome, 1992 ; in-8° relié 
pleine toile rouge ; dos lise ; couverture ori-
ginale conservée ; 757 pp.
(Coll. de l ’École française de Rome - 167)

52 €
5885
WASZINK (Jan Hendrik)
Index verborum et locutionum quae Ter-
tulliani de anima libro continentur.
Hildesheim, Ed. Georg Olms ; 1971 ; in-8° 
relié cartonnage éditeur ; texte latin sur deux 
colonnes, 249 pp.

28 €
5886
WÉNIN (André)
D’Adam à Abraham ou les errances de 
l’humain.
Lecture de Genèse, 1,1 - 12,4.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 254 pp.
(Lire la Bible, 148)

13,50 €
5887
WENIN (André)
Dieu, le diable et les idoles.
Esquisse de théologie biblique.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 197 pp.
(Lire la Bible, 187)

14 €
5888
WOJTYLA (Karol)
Amour et responsabilité. 
Étude de morale sexuelle. 
Préface de Henri de Lubac.
Paris, Stock, 1978 ; in-8° reliure éditeur sous 
jaquette ; 285 pp.

15 €
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